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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+ INACTIVOS)



Caodigo de las categorias de cabecera (CSE + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia
B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios

C. Comerciantes y pequefios empresarios (sin asalariados, no agrarios)
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas)
E. Personal administrativo, comercial y de servicios

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios)

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios)

H. Jubilados y pensionistas

Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo)

J. Estudiantes

K. Trabajo doméstico no remunerado

L. Situaciones no clasificables
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacién econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. .. ..., 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... 1,2 2,5 ,9 ,0 ,0 1,2 2,5 1,4 1,1 ,8 3,0 1,0 ,0
Regular.......... ... . ... 11,9 11,8 10,6 14,6 25,0 13,6 10,1 16,4 14,6 7,6 12,9 11,5 8,7
Mala. .......ciiii 42,5 43,7 48,5 37,1 25,0 46,2 44,0 41,8 42 .1 40,0 46,5 41,0 43,5
Muy mala..............oiiiiinnn., 44 .1 42,0 40,0 48,3 50,0 39,1 43,4 39,9 41,6 51,5 36,6 45,5 47,8
NS o ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 1,0 5 ,0
N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,0

(N) et (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mejor...... .. 3,1 3,4 3,0 4,5 5,0 2,4 ,6 3,8 2,9 3,4 3,0 4,0 ,0
Igual. ... .o 39,0 42,0 30,6 39,3 45,0 39,1 42 .1 33,8 44 1 34,8 53,5 39,5 43,5
Peor....... ... . . 56,4 54,6 64,7 52,8 50,0 58,0 55,3 61,5 50,7 60,6 42,6 54,5 56,5
NS o 1,3 ,0 1,7 2,2 ,0 ,0 1,9 ,9 2,3 ,8 1,0 1,5 ,0
N o ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,3 0 ,5 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MEJOF . oottt 21,2 23,5 21,7 23,6 25,0 23,1 19,5 14,6 21,3 20,8 20,8 255 21,7
TQUAT. oot 35,9 41,2 39,1 43,8 350 39,6 41,5 39,4 29,1 358 38,6 31,0 47,8
I 29,6 29,4 31,1 23,6 20,0 29,0 31,4 33,3 26,6 32,4 33,7 26,0 21,7
NS e 13,1 59 81 9,0 200 83 7,5 12,7 22,9 10,8 6,9 16,5 8,7
NGt ) 0 0 0 0 0 0 0 2 ) 0 1,0 0
L P (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNA. . ..o 5 0 0 1.1 0 0 0 .9 4 1,0 0 1,0 0
BUBNA. « e v e et 7,8 151 51 12,4 10,0 83 57 7,0 8,0 7,4 4,0 85 13,0
REGUIAT . . oot eeeeeeeeee 30,8 42,0 24,7 38,2 250 32,0 27,7 32,9 28,2 28,9 41,6 350 30,4
MATA. o\t et 35,0 27,7 40,4 29,2 450 40,2 40,9 34,3 36,8 34,1 31,7 27,5 21,7
MUY MAT@. ... 18,0 12,6 26,4 13,5 10,0 17,2 20,8 19,2 14,8 19,8 16,8 13,5 34,8
No S et 71 1,7 2,6 56 10,0 2,4 50 52 10,9 7,1 5,9 14,0 0
NCCo ettt .8 .8 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 5 9 1,7 ,0 5 0
(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

METOr .« et 13,8 23,5 10,6 24,7 10,0 16,6 9,4 11,3 14,5 11,3 14,9 15,5 13,0
TQUAT oo 55,6 58,0 60,0 51,7 80,0 60,4 53,5 54,9 53,2 559 57,4 51,5 60,9
Y S 22,7 16,0 26,4 20,2 5,0 20,7 28,9 22,5 20,9 24,7 20,8 22,5 21,7
- 6,9 8 1,7 34 50 2,4 6,9 10,3 105 6,8 59 10,0 4,3
NCCo et e 1,0 1,7 1,3 ,0 ,0 0 1,3 .9 9 1,4 1,0 5 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor.....oooiiii 23,2 33,6 17,9 31,5 20,0 24,3 18,9 19,2 23,6 21,6 28,7 29,5 8,7
Igual........cooii 39,2 42,0 44,7 42,7 35,0 43,8 41,5 39,4 34,5 40,0 40,6 33,0 52,2
Peor........ ... i 19,6 14,3 26,4 13,5 50 21,3 18,9 20,7 17,5 22,6 18,8 14,5 21,7
NS 17,0 9,2 9,8 12,4 40,0 10,7 19,5 19,7 22,9 15,0 11,9 22,0 17,4
N.Covrr ,9 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 1,3 ,9 1,6 7 ,0 1,0 ,0

O (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 83,3 79,0 78,3 83,1 95,0 80,5 84,9 85,0 81,1 87,7 68,3 91,0 82,6
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,6 ,8 4 ,0 ,0 ,6 1,3 ,5 ,9 ,3 ,0 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,7 5,0 4,7 7,9 ,0 7,7 7,5 6,1 5,9 4,7 2,0 7,5 8,7
E1 terrorismo, ETA................. 1,2 3,4 1,3 ,0 ,0 1,8 1,3 ,9 1,4 ,5 3,0 1,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,8 4 ,0 ,0 ,6 1,9 ,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 8,1 8,4 4,7 5,6 ,0 3,6 5,0 8,0 8,4 10,8 5,9 12,0 13,0
La vivienda............ ... ... .. ..., 5,6 5,9 5,5 3,4 ,0 11,2 6,9 5,2 3,2 6,3 2,0 6,5 17,4
Los problemas de indole econémica.. 53,7 60,5 57,4 53,9 70,0 58,6 52,2 51,2 49,8 53,0 64,4 50,0 56,5
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,2 ,8 ,9 3,4 ,0 1,8 ,6 5,6 2,0 3,2 2,0 ,0 4,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 12,3 9,2 17,0 12,4 ,0 19,5 15,7 10,8 13,2 10,8 8,9 7,0 8,7
Las pensiones...................... 2,9 ,8 ,0 1,1 5,0 ,0 1,3 ,5 9,5 ,5 ,0 5,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 17,8 28,6 31,1 25,8 15,0 19,5 20,1 13,6 15,0 15,2 17,8 8,0 26,1
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,7 ,0 1,7 1,1 ,0 3,0 1,3 2,8 2,0 1,5 1,0 1,5 4,3
Los problemas de indole social..... 4.7 2,5 5,1 1,1 ,0 3,0 3,8 3,8 5,2 6,6 2,0 4.5 13,0
E1 racismo............. ... ... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 7,5 6,7 2,6 6,7 5,0 7,7 1,3 10,3 6,1 10,3 4,0 6,5 ,0
La violencia contra la mujer....... 1,3 ,8 4 1,1 ,0 1,8 1,3 2,3 1,1 1,9 ,0 1,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... .. 2,2 1,7 1,3 2,2 ,0 2,4 1,3 ,9 2,9 1,7 4,0 4,5 ,0
La crisis de valores............... 1,5 1,7 3,0 ,0 ,0 1,8 1,3 ,5 2,5 ,8 2,0 1,0 ,0
La educacion....................... 5,6 5,9 5,5 1,1 ,0 6,5 1,9 5,2 3,4 6,8 19,8 6,5 4,3
Los problemas medioambientales..... 5 ,8 4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9 ,2 5 1,0 ,5 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos.......... ... ... . . 1,7 3,4 1,3 1,1 ,0 1,8 3,1 1,4 ,9 1,9 5,9 1,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicos. .. .o ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,9 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............ouvnnnn ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,5 4,3
E1 Estatuto de Cataluda............ ,6 1,7 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,9 ,3 1,0 ,5 ,0
Otras respuestas................... 3,9 5,9 7,2 5,6 ,0 5,3 5,7 4,2 2,7 2,2 7,9 2,0 4,3
N S ,9 ,0 ,0 1,1 5,0 ,0 ,0 2,3 2,0 ,3 2,0 ,0 ,0
N G ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 , 4 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 66,0 62,2 56,6 64,0 80,0 60,9 66,7 68,5 64,8 71,1 44,6 80,0 56,5
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,5 4 '3 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad. ......... ..., 4 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 ,0 ,5 ,0
La vivienda......... ..o, .5 1,7 ,0 ,0 ,0 ,6 1,3 ,0 4 7 1,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 16,3 21,8 20,9 13,5 10,0 21,3 16,4 13,6 13,8 14,4 33,7 11,0 21,7
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 ,0 2 ,0 ,0 4,3
La corrupcion y el fraude.......... 3,2 ,8 3,8 2,2 ,0 4.1 3,1 2,3 ,8 2,7 5,0 1,0 ,0
Las pensiones...............c.o.uou.. .5 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,5 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 6,6 7,6 12,8 12,4 5,0 8,3 8,2 6,1 5,2 4,7 5,9 3,5 13,0
La Administracion de Justicia...... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,9 ,3 ,0 5 4,3
La inmigracion..................... 1,0 ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,8 1,3 1,5 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... . ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La educacion. ..........covveuiinn.. 4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,2 3,0 ,5 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos......... ..o i 1,0 ,8 1,3 1,1 ,0 1,2 3,1 ,9 4 1,4 2,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 , ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales............coouuin... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,9 ,0 1,3 2,2 ,0 1,8 ,6 ,9 ,5 ,5 3,0 1,0 ,0
S ,9 ,0 ,0 1,1 5,0 ,0 ,0 2,3 2,0 ,3 2,0 ,0 ,0
N G ,3 0 4 0 0 0 0 5 4 3 0 5 0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 45,0 35,3 27,7 44,9 20,0 27,2 33,3 455 24,5 82,8 554 41,0 17,4
Las drogas. .........cooviiiiinn. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 3,3 4,2 2,1 3,4 ,0 5,9 3,1 3,3 4.1 1,5 2,0 5,0 13,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 1,9 ,5 1,1 ,2 ,0 ,5 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 7,1 4,2 5,5 5,6 ,0 3,6 5,7 7,5 10,7 6,1 7,9 9,0 ,0
La vivienda............ ... ... .. ..., 5,3 1,7 7,7 2,2 5,0 10,7 5,0 7,0 2,7 6,8 4,0 1,0 26,1
Los problemas de indole econémica.. 43,3 64,7 47,2 53,9 65,0 49,7 44,0 46,5 33,2 45,6 32,7 37,0 43,5
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,6 4,2 16,2 2,2 ,0 11,8 8,8 9,4 ,9 3,5 5,9 2,0 17,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,8 4 ,0 15,0 ,0 ,0 5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,3 3,4 4,7 3, ,0 5,9 6,3 3,8 3,2 2,5 ,0 ,5 4,3
Las pensiones...................... 8,2 2,5 2,1 2,2 10,0 ,6 ,0 ,9 27,7 1,5 ,0 12,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 4,3 6,7 10,2 6,7 ,0 6,5 5,7 2,3 2,7 3,2 7,9 1,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 7 ,0 4 1,1 ,0 1,2 1,3 1,4 7 ,2 1,0 1,0 ,0
Los problemas de indole social..... 3,6 4,2 5,1 3,4 ,0 4.1 3,8 4,7 2,0 5,2 ,0 2,5 ,0
E1 racismo............. ... . ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
La inmigracion..................... 2,2 1,7 4 2,2 ,0 2,4 3,1 5,2 ,9 2,7 1,0 3,5 ,0
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... . 1,7 ,8 ,9 1,1 ,0 1,8 ,0 2,8 1,8 1,5 5,0 2,0 ,0
La crisis de valores............... 1,3 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 ,6 ,9 2,7 ,8 3,0 ,5 ,0
La educacién............. ... ... .... 5,9 4,2 8,9 ,0 ,0 5,3 1,3 8,9 2,1 5,6 31,7 6,5 ,0
Los problemas medioambientales..... ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,9 4 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos.......... ... ... 4 ,0 ,9 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos.......... ... . i 4 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,9 4 ,2 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . s ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,9 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..........oovuiiuinnn 3,7 2,5 ,9 4,5 10,0 2,4 3,1 2,3 7,0 2,0 3,0 5,5 4,3
E1 Estatuto de Cataluda............ ,3 ,0 ,0 1,1 ,0 1,2 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,7 1,7 ,9 5,6 ,0 1,8 ,6 2,8 s 1,4 2,0 1,0 13,0
S 7,3 9,2 6,4 9,0 15,0 8,3 9,4 5,6 11,3 1,5 50 11,5 17,4
N G 7,2 4,2 11,5 2,2 5,0 9,5 8,2 4,2 11,8 2,0 8,9 8,5 4,3

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

El paro....... ... 37,6 26,1 17,4 39,3 20,0 23,7 27,0 37,1 18,9 75,5 35,6 33,5 13,0
La inseguridad ciudadana........... ,8 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,6 ,9 1,4 ,3 ,0 1,0 4,3
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 1,3 5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad................ ... .. ..., 2,2 ,0 3,0 1,1 ,0 2,4 1,9 1,9 4,5 ,8 ,0 2,5 ,0
La vivienda........................ 1,5 ,8 2,6 ,0 ,0 4,1 1,9 1,9 ,5 1,7 1,0 ,5 8,7
Los problemas de indole econémica.. 24,3 48,7 34,5 36,0 45,0 28,4 31,4 31,0 19,8 11,8 22,8 23,5 30,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,9 2,5 11,1 ,0 ,0 6,5 6,9 4,7 4 ,5 3,0 ,5 8,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,4 2,5 2,1 3,4 ,0 3,6 3,1 2,3 1,1 ,2 ,0 ,5 ,0
Las pensiones...................... 5,4 1,7 ,9 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 19,8 ,5 ,0 8,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos....................... 1,5 ,8 3,8 1,1 ,0 3,6 2,5 ,5 ,9 ,5 5,0 ,5 ,0
La Administraciéon de Justicia...... ,2 ,0 4 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 1,7 2,1 1,1 ,0 1,2 2,5 1,4 7 1,0 ,0 1,5 ,0
E1 racismo................ ... .. ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,5 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 1,4 4 ,3 ,0 1,5 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,9 7 1,0 1,0 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 1,0 ,5 ,0
La educacién.............. ... .. ..., 1,8 ,8 2,1 ,0 ,0 2,4 ,6 1,9 ,5 1,0 16,8 1,5 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos.......... ... ... ... . ..., ,2 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUubTicos. .. ... v ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJer. .o e 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............oovuinnnn 1,4 ,0 4 1,1 5,0 1,2 ,6 1,4 3,4 ,3 ,0 2,5 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 7 ,8 4 ,0 ,0 ,6 ,6 ,9 ,5 ,5 ,0 1,0 13,0
N S 7,3 9,2 6,4 9,0 15,0 8,3 9,4 5,6 11,3 1,5 5,0 11,5 17,4
N G 7,2 4,2 11,5 2,2 5,0 9,5 8,2 4,2 11,8 2,0 8,9 8,5 4,3

0 (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 9
A continuacion voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente ¢Cree Ud. que cada uno de estos
problemas, durante el afio 2012 mejorar& 0 empeorara?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
E1 paro
Mejorard.......... ... . . i 23,6 23,5 20,9 30,3 40,0 23,1 19,5 24,9 26,1 20,4 26,7 26,0 21,7
Seguira igual (NO LEER)............ 23,0 24,4 23,0 16,9 25,0 27,2 25,2 211 22,5 22,6 26,7 21,0 34,8
Empeorard........... .. ..., 46,7 49,6 54,0 48,3 25,0 46,7 54,1 45,5 40,9 50,8 40,6 41,5 39,1
N S 6,5 2,5 2,1 4,5 10,0 3,0 1,3 8,5 10,4 6,1 5,9 10,5 4,3
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La inseguridad ciudadana
Mejorara.......... ... ... . . i 18,3 23,5 11,1 25,8 35,0 19,5 15,7 21,6 18,2 17,1 25,7 17,0 13,0
Seguira igual (NO LEER)............ 31,5 37,0 37,4 28,1 25,0 33,1 36,5 30,0 27,7 31,1 31,7 28,5 60,9
Empeorard........... ..., 42,1 36,1 46,8 40,4 25,0 43,8 44,7 42,7 42,3 42,7 41,6 38,5 26,1
N S 7,9 3,4 4,7 5,6 15,0 3,0 3,1 5,2 11,8 9,0 1,0 15,5 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
E1 terrorismo
Mejorard........ ... 46,7 51,3 47,7 53,9 75,0 43,8 55,3 48,4 44,3 44,3 44,6 46,5 43,5
Seguira igual (NO LEER)............ 31,3 3,3 36,6 32,6 10,0 40,2 30,2 30,0 27,7 30,6 36,6 27,0 47,8
Empeorard.............. ... ... ... 11,4 9,2 11,5 7,9 ,0 11,2 8,8 12,2 12,7 12,0 10,9 12,5 4,3
N S 10,3 3,4 4,3 5,6 15,0 4,7 5,7 8,9 15,4 12,7 7,9 13,5 4,3
N G ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,0 ,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Las drogas
Mejorard.......... ... ... . . i 12,3 11,8 12,8 9,0 30,0 10,1 6,3 12,7 12,7 13,5 13,9 13,0 13,0
Seguira igual (NO LEER)............ 40,8 52,9 48,5 50,6 25,0 45,0 44,0 451 34,8 38,7 45,5 31,0 47,8
Empeorara.............. ... ... ... ... 35,5 29,4 31,1 33,7 20,0 37,3 42,8 35,2 33,8 37,5 36,6 39,5 21,7
S 11,1 5,9 7,7 6,7 25,0 7,7 6,9 6,6 18,2 10,1 4,0 16,0 17,4
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
E1 medio ambiente
Mejorarda.......... ... ... . i 19,2 23,5 15,7 20,2 30,0 18,9 19,5 20,2 18,2 19,9 14,9 23,0 ,0
Seguira igual (NO LEER)............ 36,1 43,7 34,5 43,8 35,0 40,8 39,6 36,6 35,2 35,1 34,7 27,5 52,2
Empeorard........... .. .. ..., 34,5 31,9 46,0 33,7 30,0 36,1 34,0 36,6 28,2 350 45,5 30,0 43,5
N S 9,7 ,8 3,0 2,2 5,0 3,6 6,9 6,1 17,7 9,5 5,0 19,0 4,3
N G ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 7 ,5 ,0 ,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

La asistencia sanitaria

MEJOPAIA. « o et e e, 16,5 11,8 9,8 18,0 40,0 13,6 15,1 155 19,3 17,6 13,9 20,0 8,7
Seguira igual (NO LEER)............ 21,5 24,4 16,2 27,0 20,0 14,8 16,4 25,8 23,6 20,3 28,7 22,0 26,1
EMPEOTara. .\ ot eee oo 55,2 60,5 71,1 50,6 350 69,2 62,9 52,6 46,1 55,9 53,5 46,5 60,9
NS e 6,6 2,5 2,6 45 50 2,4 50 61 11,1 6,1 40 10,5 4,3
NC Gt e 2 .8 .4 ,0 ,0 0 .6 0 0 ) 0 1,0 0
L (2480) (119) (235) (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

La vivienda

MEFOrAra. « oo e 17,9 25,2 14,5 19,1 35,0 20,1 18,2 18,8 18,6 152 16,8 21,0 ,0
Seguira igual (NO LEER)............ 29,3 33,6 20,8 38,2 30,0 29,6 358 27,2 30,7 24,2 34,7 26,5 34,8
EMPEOrara. ... ov oo, 45,4 39,5 51,1 40,4 30,0 46,2 42,8 47,4 37,1 54,9 46,5 39,0 56,5
- 7,2 1,7 47 22 50 41 341 6,1 13,4 56 2,0 12,5 8,7
NCCo et e ) ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5 2 2 ,0 1,0 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

La inmigracion

Mejorard.......... ... ... i 22,8 28,6 18,7 25,8 30,0 26,0 25,2 23,0 22,1 21,5 27,7 21,0 17,4
Seguira igual (NO LEER)............ 31,2 40,3 38,3 36,0 25,0 33,7 32,1 27,7 26,6 31,3 32,7 26,5 52,2
Empeorard. .......... ..., 36,3 27,7 35,3 33,7 30,0 36,7 39,6 40,8 37,0 36,0 33,7 39,0 21,7
N S 9,0 3,4 6,0 4,5 15,0 3,0 3,1 8,5 13,6 10,5 5,0 12,0 8,7
N G 7 ,0 1,7 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 7 ,8 1,0 1,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La educacién
Mejorara............. ... . . i 21,6 22,7 16,2 27,0 50,0 21,9 20,8 22,1 22,5 20,8 18,8 24,0 13,0
Seguira igual (NO LEER)............ 28,3 33,6 20,4 39,3 25,0 23,7 30,8 28,6 28,6 29,7 27,7 24,5 43,5
Empeorard........... ... .., 42,1 40,3 60,4 31,5 20,0 52,1 44,7 43,2 32,5 43,1 50,5 37,5 30,4
N S 7,9 2,5 3,0 2,2 5,0 2,4 3,8 6,1 15,9 6,4 3,0 13,0 13,0
N G ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Las pensiones
Mejorard.......... ... i, 17,7 23,5 8,5 19,1 30,0 16,0 18,9 19,2 18,0 17,4 13,9 24,5 17,4
Seguira igual (NO LEER)............ 33,5 3,0 37,9 38,2 30,0 32,5 34,6 33,3 31,3 34,0 32,7 30,0 39,1
Empeorard........... ... ... i 40,8 36,1 48,1 38,2 20,0 46,7 41,5 41,8 40,5 40,4 41,6 34,0 39,1
S 7,5 3,4 5,5 3,4 20,0 4,7 3,8 5,2 9,8 8,3 10,9 11,0 4,3
N G ,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,3 ,5 4 ,0 1,0 ,5 ,0

L (2480) (119) (235) (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 10
En la actualidad; ¢ se siente Ud. muy satisfecho/a, bastante satisfecho/a, bastante insatisfecho/a o muy insatisfecho/a con
la vida que lleva?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy satisfecho/a................... 10,2 17,6 16,2 3,4 25,0 14,2 10,7 7,0 10,4 4,9 20,8 9,0 21,7
Bastante satisfecho/a.............. 57,8 67,2 66,0 66,3 550 66,9 64,8 61,0 58,8 42,9 66,3 59,5 56,5
Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a

(NO LEER) . ... .o 15,2 9,2 10,6 16,9 10,0 10,1 15,1 15,0 16,1 18,9 9,9 18,5 13,0
Bastante insatisfecho/a............ 13,5 5,9 5,5 11,2 10,0 7,7 6,9 12,7 12,3 27,2 2,0 10,0 4,3
Muy insatisfecho/a................. 2,5 ,0 ,9 2,2 ,0 ,6 1,9 2,3 1,6 5,7 1,0 2,5 4,3
N G ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,6 1,9 ,9 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

Pregunta 11

¢ Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2011: muy bien, bien, mal
0 muy mal?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DI@N. oot e et 54 11,8 11,5 22 50 89 6,3 6,1 23 25 11,9 4,5 8,7
T 46,9 59,7 66,0 44,9 65,0 60,4 61,0 51,2 48,0 25,0 70,3 39,0 43,5
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 25,2 19,3 17,0 22,5 5,0 19,5 21,4 20,7 31,6 27,7 12,9 34,0 30,4
S 17,5 8,4 3,8 27,0 25,0 8,3 9,4 16,0 15,4 32,8 50 17,0 17,4
MUY MAT. et 4,7 8 1,3 3,4 0 24 1,9 52 23 11,7 0 4,5 ,0
NCCo et e 4 ,0 4 ,0 ,0 .6 ,0 ,9 4 3 0o 1,0 ,0

O (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 12
¢Y cree Ud. que en 2012 las cosas le iran mejor o peor que en 20117

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

METOr .« ettt 36,8 34,5 38,7 38,2 550 39,1 32,1 42,7 23,9 42,2 58,4 37,0 47,8
Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 34,5 42,0 37,4 24,7 30,0 37,9 36,5 33,3 46,4 24,5 27,7 28,5 30,4
Y S 17,4 16,8 19,1 23,6 0 14,2 17,6 18,3 16,3 20,9 7,9 14,0 13,0
NS et 11,0 59 3,8 13,5 150 89 13,2 56 12,9 12,3 5,9 20,0 8,7
NC ottt e .3 .8 .9 ,0 0 ,0 6 ,0 5 0 ,0 5 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 13
Digame, por favor, a continuacion, con cuél de las siguientes frases se siente Ud. méas de acuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Hay que sacrificarse en el presente

pensando en el futuro........... 50,3 53,8 56,6 56,2 65,0 49,7 52,2 50,2 56,6 39,4 58,4 48,0 39,1
E1 futuro es tan incierto que es

mejor vivir al dia.............. 25,3 18,5 20,9 23,6 15,0 24,9 25,2 25,8 21,4 34,5 20,8 20,0 47,8
Hay que confiar en el futuro porque

las cosas saldran bien.......... 19,8 27,7 17,4 16,9 20,0 21,3 17,6 18,3 16,8 21,1 18,8 26,5 13,0
N S 3,2 ,0 3,8 3,4 ,0 4.1 3,8 3,8 3,6 3,0 1,0 4,0 ,0
N G 1,4 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,3 1,9 1,6 2,0 1,0 1,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 14

A lo largo de la vida para una persona hay cosas que son muy importantes, mientras que otras, por el contrario, carecen
de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuacion, ¢podria decirme si representan para Ud.
en su vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1 trabajo
Muy importante..................... 67,9 65,5 66,8 67,4 90,0 66,9 69,2 72,3 60,2 76,0 57,4 67,5 65,2
Bastante importante................ 26,2 32,8 30,6 30,3 10,0 29,6 28,3 24,4 25,2 221 34,7 25,0 26,1
Algo importante (NO LEER).......... 1,9 1,7 1,7 2,2 ,0 2,4 ,6 1,9 2,1 1,2 5,9 1,0 8,7
Poco importante.................... 1,5 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 4.5 7 1,0 2,5 ,0
Nada importante.................... 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 1,3 ,9 5,9 ,0 ,0 2,0 ,0
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0
N G ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,6 ,0 1,0 1,0 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La familia
Muy importante..................... 85,2 88,2 83,8 85,4 950 85,8 83,0 84,5 86,4 83,3 83,2 90,0 78,3
Bastante importante................ 13,7 10,9 14,9 13,5 5,0 12,4 16,4 13,6 12,3 16,0 14,9 9,5 17,4
Algo importante (NO LEER).......... ,5 ,8 4 1,1 ,0 ,6 ,0 ,9 4 ,5 1,0 ,0 4,3
Poco importante.................... ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 7 ,0 1,0 ,0 ,0
Nada importante.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La politica
Muy importante..................... 7,2 10,1 10,2 3,4 5,0 8,3 5,0 5,2 5,5 9,0 11,9 4,5 4,3
Bastante importante................ 19,1 31,9 22,6 20,2 10,0 16,6 17,6 13,6 19,3 16,6 27,7 18,5 26,1
Algo importante (NO LEER).......... 17,5 21,0 20,4 14,6 25,0 23,1 20,1 16,9 16,8 16,2 15,8 12,0 30,4
Poco importante.................... 31,8 25,2 32,3 39,3 45,0 34,3 28,9 38,5 30,0 30,4 28,7 350 21,7
Nada importante.................... 23,5 11,8 14,5 22,5 15,0 17,8 27,7 24,4 27,0 27,0 15,8 27,0 17,4
S ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,1 ,5 ,0 2,0 ,0
N C. 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 4 ,3 ,0 1,0 ,0

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
E1 bienestar econoémico
Muy importante..................... 45,4 44,5 46,8 43,8 65,0 40,8 49,1 47,9 38,2 51,5 33,7 48,0 60,9
Bastante importante................ 48,8 47,1 46,4 50,6 35,0 52,7 49,7 45,5 55,7 43,1 61,4 45,5 34,8
Algo importante (NO LEER).......... 4,0 6,7 3,4 4,5 ,0 5,3 ,6 3,8 4,1 3,7 5,0 4,5 4,3
Poco importante.................... 1,3 1,7 2,6 1,1 ,0 1,2 ,6 1,9 7 1,5 ,0 1,0 ,0
Nada importante.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

E1 tiempo Tibre/ocio

Muy importante..................... 32,7 41,2 48,5 32,6 35,0 45,0 43,4 34,7 221 30,1 39,6 20,5 39,1
Bastante importante................ 50,4 46,2 47,2 50,6 45,0 46,7 49,7 50,2 52,1 49,7 50,5 58,0 47,8
Algo importante (NO LEER).......... 11,1 10,1 2,6 14,6 20,0 6,5 3,8 8,9 15,4 14,0 9,9 11,5 8,7
Poco importante.................... 4,5 2,5 ,9 ,0 ,0 1,8 3,1 4,7 8,0 5,2 ,0 6,5 ,0
Nada importante.................... 7 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 ,8 ,0 1,5 4,3
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0
N G ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 7 ,2 ,0 1,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La salud
Muy importante..................... 88,9 89,9 91,9 84,3 950 90,5 83,6 87,3 92,3 85,6 86,1 92,0 87,0
Bastante importante................ 9,8 9,2 6,0 12,4 5,0 7,1 15,1 12,2 6,8 12,7 13,9 6,5 13,0
Algo importante (NO LEER).......... 1,0 ,8 1,7 2,2 ,0 1,8 1,3 ,0 ,9 1,0 ,0 1,0 ,0
Poco importante.................... 1 ,0 ,0 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
S ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Los/as amigos/as
Muy importante..................... 41,3 43,7 54,0 37,1 40,0 52,1 39,6 40,4 34,6 40,7 59,4 31,5 34,8
Bastante importante................ 46,5 47,1 40,0 47,2 50,0 39,1 50,3 46,0 47,3 47,5 35,6 56,5 52,2
Algo importante (NO LEER).......... 8,7 7,6 4,7 10,1 10,0 8,3 6,9 8,0 13,9 6,8 5,0 8,5 8,7
Poco importante.................... 2,7 1,7 4 5,6 ,0 ,6 2,5 4,2 2,9 3,7 ,0 2,5 4,3
Nada importante.................... ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,9 ,5 1,0 ,0 ,0 ,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 7 ,3 ,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
La religion
Muy importante..................... 9,2 5,9 7,7 11,2 20,0 4,1 5,7 6,6 15,9 5,2 5,0 16,0 13,0
Bastante importante................ 18,2 14,3 16,6 16,9 15,0 15,4 9,4 13,1 29,6 12,8 5,9 29,5 4,3
Algo importante (NO LEER).......... 16,8 25,2 11,1 14,6 30,0 15,4 9,4 18,8 20,9 14,7 15,8 17,5 21,7
Poco importante.................... 28,4 23,5 30,6 28,1 30,0 36,1 34,6 30,0 18,2 34,5 33,7 25,0 17,4
Nada importante.................... 26,5 30,3 32,3 28,1 5,0 29,0 40,3 30,5 14,1 32,1 38,6 11,0 43,5
N S 4 ,8 ,9 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 1,0 ,0 ,0
N G ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,9 4 ,5 ,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Las relaciones de pareja
Muy importante..................... 52,1 58,8 61,3 55,1 45,0 55,6 58,5 56,8 42,3 52,0 37,6 57,0 65,2
Bastante importante................ 36,5 36,1 33,6 39,3 55,0 34,9 36,5 32,9 36,6 37,0 455 36,5 26,1
Algo importante (NO LEER).......... 5,0 3,4 3,0 3,4 ,0 4,7 3,8 4,7 5,9 5,9 9,9 3,0 4,3
Poco importante.................... 3,0 ,8 ,9 1,1 ,0 4.1 1,3 3,3 5,4 3,4 4.0 5 ,0
Nada importante.................... 2,3 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5 6,8 1,7 2,0 1,5 ,0
S ,6 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,5 1,6 ,0 1,0 ,5 ,0
N G ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 1,4 1,4 ,0 ,0 1,0 4,3
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 15
&Y cree que en 2012 las cosas le irdn mejor, igual o peor que en el 2011, con respecto a...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

E1 trabajo
Mejor. ... 19,8 31,1 19,1 23,6 25,0 18,9 19,5 23,5 3,4 37,0 10,9 8,5 17,4
Igual......c i 33,8 57,1 57,0 46,1 65,0 65,1 55,3 54,0 9,8 25,7 15,8 16,0 56,5
Peor. ... .. 10,8 9,2 17,0 24,7 50 13,6 18,9 12,7 1,4 14,5 5,0 6,5 8,7
No procede. .......... ... .. i 31,0 ,8 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 1,9 84,3 15,0 64,4 66,5 8,7
N S 4,6 1,7 5,5 5,6 5,0 2,4 5,7 8,0 1,1 7,8 4,0 2,0 8,7
N G 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Su familia o su vida familiar
Mejor. ... .o 25,0 24,4 25,5 15,7 15,0 27,2 24,5 30,0 17,5 30,7 34,7 23,5 17,4
Tgual. ... 70,7 73,9 71,5 80,9 80,0 71,0 72,3 65,3 76,6 64,2 62,4 72,0 82,6
Peor. ... 2,0 ,8 1,3 2,2 ,0 1,8 2,5 2,3 2,1 2,7 2,0 1,0 ,0
N S 2,1 ,8 1,3 1,1 5,0 ,0 ,6 1,9 3,6 2,2 1,0 3,0 ,0
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Su situacién econdmica
Mejor. ... 21,3 26,1 18,3 20,2 25,0 16,6 15,1 23,9 9,5 35,5 21,8 18,5 21,7
Tgual. ... 52,0 58,8 51,1 47,2 60,0 56,8 59,7 49,8 68,0 30,1 64,4 55,5 60,9
Peor. ... .. . 21,1 11,8 26,4 28,1 10,0 25,4 18,2 19,2 17,5 27,0 10,9 18,0 8,7
S 5,3 3,4 3,8 4,5 5,0 1,2 6,9 6,6 4,8 6,9 3,0 7,0 8,7
N G ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,5 ,0 1,0 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
E1 tiempo Tibre del que dispone
Mejor. ... 14,6 21,0 14,9 14,6 20,0 10,7 15,7 17,4 8,9 18,2 20,8 11,5 13,0
Igual... ... 74,4 64,7 68,9 753 75,0 76,3 69,8 71,8 88,4 66,9 58,4 82,0 69,6
Peor. . ... . 7,7 11,8 13,2 6,7 ,0 11,8 10,1 8,0 ,4 10,1 19,8 2,0 8,7
N S 2,8 1,7 2,6 3,4 5,0 1,2 4,4 1,9 2,0 4,1 1,0 3,5 8,7
N G ,5 ,8 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 4 7 ,0 1,0 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Su vivienda
Mejor. ... 11,3 16,0 10,2 9,0 15,0 8,3 11,3 16,9 5,4 16,2 8,9 10,5 8,7
Tgual. ... 82,1 78,2 83,0 87,6 85,0 85,8 81,8 74,6 91,4 73,6 81,2 86,0 69,6
Peor. ... 4,4 3,4 4,7 2,2 ,0 5,3 3,8 6,6 1,3 7,4 7,9 ,0 13,0
N S 1,9 ,0 1,3 1,1 ,0 ,6 3,1 1,4 1,8 2,5 2,0 2,5 4,3
N G 4 2,5 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,2 ,0 1,0 4,3

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Su salud o forma fisica

Mejor. oo 20,2 25,2 20,4 16,9 15,0 18,3 18,9 25,8 10,0 25,8 31,7 22,0 17,4
Igual. .o 62,9 66,4 70,2 68,5 60,0 70,4 66,0 61,5 56,1 62,8 67,3 57,5 78,3
Peor. ... .. 9,2 5,0 3,0 5,6 5,0 4,7 6,3 4,7 22,7 5,7 ,0 10,0 ,0
N S 7,4 1,7 6,0 9,0 20,0 6,5 8,8 7,0 11,1 5,6 1,0 9,5 4,3
N G ,3 1,7 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,0 ,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Su nivel educativo o formacion
Mejor. .o 19,6 28,6 28,9 9,0 15,0 20,1 11,9 23,9 6,3 23,0 72,3 10,0 26,1
Tgual. ..o 77,1 68,1 69,4 91,0 80,0 79,3 84,9 73,2 89,5 73,1 23,8 86,0 73,9
PEOr. .o 1,5 1,7 ,9 ,0 ,0 ,6 1,3 1,9 1,3 2,5 3,0 .5 ,0
N S 1,2 ,0 4 ,0 5,0 ,0 1,9 .5 1,8 1,4 1,0 2,5 ,0
N G ,5 1,7 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,3 ,0 ,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... 23,5 24,4 27,7 20,2 20,0 32,0 23,3 30,5 9,5 28,2 46,5 19,0 26,1
Igual. ..o 71,3 69,7 68,1 74,2 75,0 65,7 71,1 64,8 85,5 65,0 50,5 75,0 69,6
PEOr. .ot 1,3 2,5 1,3 1,1 ,0 1,2 2,5 ,9 7 2,0 1,0 ,5 ,0
N S 3,1 1,7 2,6 4,5 5,0 ,6 3,1 3,3 3,0 4,2 1,0 4,0 ,0
N G ,8 1,7 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 1,3 ,5 1,0 1,5 4,3
(N) e (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 16
¢ Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Conservador/a. .........cooovuvuunon. 12,9 10,9 11,1 22,5 30,0 14,2 10,7 9,9 16,6 9,5 7,9 18,5 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 4,8 5,9 7,2 2,2 20,0 4.1 1,3 3,8 7,7 2,7 3,0 5,0 4,3
Liberal....... ..., 11,4 16,8 11,5 14,6 ,0 16,0 11,3 16,9 7,5 11,7 18,8 5,5 4,3
Progresista........................ 7,9 14,3 15,3 4,5 10,0 12,4 6,9 8,9 4,5 7,9 5,0 3,5 13,0
Socialdemécrata.................... 5,6 8,4 7,7 7,9 ,0 4,1 10,7 4,7 5,0 4,4 5,9 3,5 13,0
Socialista............ ... .. o 14,0 10,9 10,6 5,6 15,0 9,5 15,1 16,0 14,8 14,9 13,9 18,5 17,4
Comunista. .....oovviiiiinnnnnn, 1,7 1,7 ,9 1,1 ,0 1,8 3,1 2,3 1,1 2,2 2,0 1,0 ,0
Nacionalista....................... 2,4 4,2 3,4 4,5 5,0 2,4 3,1 ,9 2,3 1,7 4,0 1,5 4,3
Feminista.......................... 1,7 3,4 1,3 ,0 ,0 2,4 1,3 1,9 ,9 2,7 1,0 1,0 ,0
Ecologista.......... .o .. 5,2 5,9 9,4 2,2 ,0 10,1 3,8 4,7 1,8 6,1 8,9 4,0 13,0
Otra respuesta.............cooovuun. 3,4 4,2 1,3 3,4 ,0 3,0 3,8 4,7 2,3 4,9 4,0 3,5 ,0
Apolitico. ... 6,2 2,5 5,1 9,0 ,0 5,9 10,7 8,0 6,4 6,3 4,0 4,0 8,7
N S 15,6 9,2 7,7 18,0 20,0 9,5 9,4 10,3 22,7 15,2 14,9 24,0 17,4
N G 7,1 1,7 7,7 4,5 ,0 4,7 8,8 7,0 6,4 10,0 6,9 6,5 4,3

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

Pregunta 16a
¢Y con alguna mas?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Conservador/a. .........couuvvuvnunen. 2,7 3,4 2,6 2,2 10,0 2,4 2,5 2,8 2,7 2,4 3,0 3,5 4,3
Demécrata cristiano/a.............. 3,0 6,7 ,9 2,2 ,0 4,1 1,3 3,8 3,2 2,5 3,0 4,5 ,0
Liberal....... ... ... 5,2 9,2 8,5 2,2 15,0 4,1 2,5 5,6 3,4 5,6 5,9 6,5 ,0
Progresista.............. .. ..oo.... 4,7 9,2 6,0 3,4 ,0 4,7 5,0 3,8 4,8 4,2 4,0 3,0 8,7
Socialdemocrata. .............ovun. 3,4 2,5 2,1 2,2 ,0 7,1 2,5 6,1 3,2 3,0 4,0 2,0 8,7
Socialista............coviiiin. 2,7 3,4 3,4 ,0 ,0 4,1 5,0 5,2 2,1 1,7 3,0 1,5 4,3
Comunista.......................... ,6 ,8 1,3 ,0 ,0 ,6 1,3 ,9 ,2 ,2 3,0 ,5 ,0
Nacionalista....................... 1,3 2,5 1,7 4,5 ,0 1,8 ,6 ,9 1,8 ,8 ,0 ,0 ,0
Feminista............. ... ... ..., 1,9 ,8 3,8 1,1 ,0 4,1 1,3 4,2 ,5 1,7 3,0 1,0 ,0
Ecologista.......... ..o, 5,5 5,9 9,4 3,4 5,0 6,5 6,9 6,6 3,0 6,8 5,9 2,5 ,0
Otra respuesta..................... 1,7 1,7 1,7 ,0 ,0 1,2 1,3 1,4 1,3 2,4 1,0 2,5 4,3
N S 35,6 31,1 26,0 36,0 40,0 30,8 40,9 30,5 39,8 34,6 40,6 42,0 39,1
N G 31,7 22,7 32,8 42,7 30,0 28,4 28,9 28,2 33,9 34,1 23,8 30,5 30,4

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 17

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Puntlelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy
bien”

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Enrique Alvarez Sostres
Lovalora...........coviiiiinn.. 3,8 11,8 8,5 1,1 10,0 3,6 2,5 2,8 2,3 3,7 3,0 1,0 ,0
No conoce............ ... 88,1 81,5 83,0 87,6 90,0 85,8 86,8 92,5 88,4 89,2 90,1 90,5 91,3
N S 6,0 5,0 6,8 9,0 ,0 7,7 7,5 3,8 6,3 4,7 5,0 7,5 8,7
N G 2,2 1,7 1,7 2,2 ,0 3,0 3,1 ,9 3,0 2,4 2,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Ifaki Antigliedad
Lo valora...........coviiiiinn.. 5,0 13,4 9,4 6,7 5,0 5,9 6,9 2,8 3,4 4,6 5,0 ,5 ,0
No conoce............ ... .. i 86,9 79,0 80,0 83,1 95,0 83,4 84,3 92,0 87,0 89,2 87,1 92,0 91,3
S 6,2 7,6 8,5 7,9 ,0 7,7 6,3 4,2 7,0 4,2 6,9 6,5 8,7
N G 1,9 ,0 2,1 2,2 ,0 3,0 2,5 ,9 2,7 2,0 1,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Joan Baldovi Roda
Lovalora...........coviiiiinn.. 2,8 6,7 6,4 2,2 5,0 4,1 3,1 1,4 1,4 2,9 3,0 ,0 ,0
No conoce............ ... i 89,4 87,4 86,0 86,5 950 87,6 88,7 92,0 89,5 89,7 91,1 92,0 91,3
N S 5,5 5,0 5,5 7,9 ,0 4,7 5,0 5,6 5,5 5,4 4,0 7,0 8,7
N G 2,3 ,8 2,1 3,4 ,0 3,6 3,1 ,9 3,6 2,0 2,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Uxue Barkos
Lovalora...........coviiiiinn.. 11,1 20,2 16,6 9,0 20,0 16,6 11,3 8,5 10,9 9,1 6,9 7,5 ,0
No conoce............ ... . i 78,8 71,4 68,9 76,4 75,0 70,4 77,4 85,9 80,4 81,8 84,2 80,5 87,0
N S 8,0 8,4 12,3 11,2 5,0 10,1 8,2 4,7 6,1 7,1 7,9 11,0 13,0
N G 2,0 ,0 2,1 3,4 ,0 3,0 3,1 ,9 2,7 2,0 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Alfred Bosch
Lo valora...........coviiiiinn.. 4,7 10,1 9,4 3,4 10,0 3,6 6,9 7,5 3,2 3,0 5,0 1,0 4,3
No conoce............ ... i 86,0 84,0 79,1 84,3 90,0 82,2 83,0 85,9 87,0 88,5 88,1 90,5 82,6
N S 6,9 5,0 9,4 10,1 ,0 9,5 6,9 5,2 6,8 6,1 5,0 7,5 13,0
N G 2,4 ,8 2,1 2,2 ,0 4,7 3,1 1,4 3,0 2,4 2,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Rosa Diez
Lovalora...........ccvviiinn.. 59,8 77,3 81,3 68,5 65,0 74,0 61,6 56,3 53,6 53,2 59,4 47,5 56,5
No conoce............ ... 24,7 101 5,5 19,1 25,0 14,2 23,9 29,6 28,4 30,2 30,7 33,0 21,7
N S 13,8 12,6 10,6 9,0 10,0 9,5 13,8 13,1 15,4 15,0 8,9 18,0 21,7
N G 1,8 ,0 2,6 3,4 ,0 2,4 ,6 , 2,7 1,5 1,0 1,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Josep A. Duran i Lleida

LO VATOr@. « e oeeee e 52,3 78,2 73,6 57,3 40,0 63,9 58,5 451 49,8 43,8 48,5 37,5 52,2
NO COMOCE. .. v eeeeaeeaeaeann s, 34,0 16,0 14,5 32,6 45,0 21,3 29,6 41,3 33,9 42,1 38,6 47,5 30,4
NS e 1,9 59 9,8 7,9 150 13,0 10,7 12,7 13,4 12,0 11,9 14,0 17,4
NC Gt 1,9 0 2,1 22 0 1,8 1,3 9 2,9 22 1,0 1,0 0

L (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

LO VATOr@. .« e eeeee e 17,0 37,0 31,9 16,9 150 23,7 23,3 8,0 16,3 10,8 10,9 9,0 26,1
NO COMOCE. .. eeeeeaeeaeaeann s, 73,4 55,5 55,3 753 80,0 62,7 66,0 84,5 73,0 80,7 83,2 83,5 52,2
NS e 75 7,6 10,6 45 50 11,2 82 6,6 7,7 61 50 6,5 21,7
NGt 2.1 0 21 3,4 0 2,4 25 9 3,0 2,4 1,0 1,0 0
L (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Francisco Jorquera

Lovalora..........covviiiiiinnn.. 4,9 10,1 9,4 5,6 5,0 3,0 4,4 4,7 4,6 4,1 5,0 1,0 8,7
No conoce...........oiiiiiiiin 85,8 81,5 80,9 82,0 95,0 85,2 84,3 90,6 83,6 88,2 87,1 91,0 78,3
N S 6,8 6,7 7,7 9,0 ,0 8,3 6,9 3,8 8,4 5,6 5,9 6,5 8,7
N G 2,5 1,7 2,1 3,4 ,0 3,6 4,4 ,9 3,4 2,2 2,0 1,5 4,3
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Cayo Lara
Lovalora..........covviiiinnnnn.. 46,2 63,9 65,1 53,9 55,0 60,4 51,6 46,0 38,4 40,0 43,6 35,0 43,5
No conoce...........oiiiiiin 40,5 26,1 20,9 33,7 25,0 29,0 34,0 44,6 45,7 46,1 45,5 54,5 34,8
N S 11,1 9,2 12,3 9,0 20,0 8,9 11,9 7,5 12,5 11,7 9,9 9,5 21,7
N G 2,2 ,8 1,7 3,4 ,0 1,8 2,5 1,9 3,4 2,2 1,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Ana Maria Oramas
Lo valora...........covviiinnnnn. 5,5 7,6 9,4 4,5 10,0 5,3 4,4 7,0 3,9 5,4 8,9 1,5 8,7
No conoce..........cviiiiiiiin 85,7 83,2 81,3 85,4 90,0 84,6 85,5 85,9 86,4 86,8 85,1 89,0 78,3
N S 5,9 7,6 6,0 6,7 ,0 6,5 6,9 5,6 6,3 4,6 3,0 8,0 8,7
N G 2,9 1,7 3,4 3,4 ,0 3,6 3,1 1,4 3,4 3,2 3,0 1,5 4,3
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora..............coiviiinn. 89,4 95,8 93,6 94,4 95,0 93,5 88,7 91,1 85,4 88,5 93,1 86,0 87,0
No conoce............. ... 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,9 ,9 ,8 2,0 2,5 4,3
NS 7,6 4,2 4,3 3,4 5,0 4,7 6,9 6,6 11,1 8,3 4,0 9,5 8,7
N G 2,0 ,0 2,1 2,2 ,0 1,8 1,9 1,4 2,7 2,4 1,0 2,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Mariano Rajoy
Lo valora............cooviiinn.. 89,2 92,4 92,8 96,6 95,0 94,7 89,3 89,7 85,5 88,7 91,1 85,5 87,0
No conoce............ ... i 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,5 4 ,5 ,0 ,5 4,3
S 8,3 7,6 4,7 3,4 5,0 3,6 7,5 8,0 11,4 8,4 6,9 11,5 8,7
N G 2,1 ,0 2,6 ,0 ,0 1,8 1,9 1,9 2,7 2,4 2,0 2,5 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Carlos Salvador
Lovalora........ ..o, 3,4 8,4 6,8 4,5 5,0 4.1 3,1 4,7 2,5 2,7 1,0 ,0 ,0
No conoce......... ..., 89,1 82,4 86,8 86,5 95,0 87,0 86,8 92,0 88,6 90,4 94,1 92,5 87,0
N S 5,0 7,6 4,7 5,6 ,0 5,3 6,3 2,3 5,4 4,7 2,0 6,5 8,7
N G 2,5 1,7 1,7 3,4 ,0 3,6 3,8 ,9 3,6 2,2 3,0 1,0 4,3
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B c D E F G H I J K L
Enrique Alvarez Sostres............ 3,71 4,07 4,55 5,00 4,00 4,00 2,50 3,00 3,92 2,91 4,33 2,00
(N) e (93) (14)  (20) (1) (2) (6) (4) (6) (13) (22) (3) (2) (0)
Ifaki Antigiedad................... 3,08 3,00 2,50 3,67 ,00 4,20 2,45 3,67 3,95 2,26 5,40 3,00
(N) oo (124)  (16)  (22) (6) (1) (10) (1) (6) (19) (27) (5) (1) (0)
Joan Baldovi Roda.................. 3,54 5,13 3,27 3,50 ,00 3,86 1,60 3,00 3,50 3,59 4,67 :
(N) oo (69) (8) (15) (2) (1) (7) (5) (3) (8) (17) (3) (0) (0)
UXue BarkoS. ........oovvvunnnnnn.n. 4,41 4,54 4,62 4,13 2,75 4,21 3,61 4,22 4,84 4,41 4,00 4,33
(N) oo (276)  (24)  (39) (8) (4) (28) (18) (18) (61)  (54) (7)  (15) (0)
ATfred BosCh.......oovviennnnnn.. 4,02 5,42 4,27 5,33 3,00 4,83 3,55 4,50 3,78 1,89 5,20 6,00 5,00
(N) oo (116) (12) (22) (3) (2) (6) (11) (16) (18) (18) (5) (2) (1)
ROSA DI€Z. .o vieeeeeeee 4,75 5,05 4,81 5,61 4,62 4,78 4,59 5,02 4,54 4,53 4,97 4,75 5,46
(N) oo (1483)  (92) (191) (61)  (13) (125) (98) (120) (300) (315) (60) (95) (13)
Josep A. Duran i Lleida............ 4,13 4,40 4,29 4,71 3,25 4,21 3,60 4,09 4,35 3,81 4,08 4,05 3,92
(N) oo (1296)  (93) (173)  (51) (8) (108)  (93)  (96) (279) (259) (49) (75) (12)
JOSU ErKOreKa. . ..ovvvvreinnnnnnn 3,38 3,39 3,29 3,40 2,33 2,78 3,30 3,12 3,99 3,20 3,55 2,78 4,00
(N) oo (421)  (44) (75) (15) (3) (40) (37) (17) (91) (64) (11) (18) (6)
Francisco Jorquera................. 3,80 3,33 4,32 2,80 ,00 4,00 3,14 4,30 4,31 3,96 3,40 3,00 3,50
(N) oo (121)  (12)  (22) (5) (1) (5) (7)  (10)  (26) (24) (5) (2) (2)
Cayo Lara. .......ooueuiininnniin. 4,17 4,12 4,15 4,17 3,27 4,77 4,39 4,30 4,08 4,08 4,32 3,41 4,70
(N) oo (1146)  (76) (153)  (48)  (11) (102)  (82) (98) (215) (237) (44) (70) (10)
Ana Maria Oramas................... 4,09 3,78 3,73 6,25 3,00 4,11 2,57 5,13 4,91 3,50 3,00 6,00 6,00
() (136) (9)  (22) (4) (2) (9) (7)  (15)  (22) (32) (9) (3) (2)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 4,25 4,34 4,14 3,46 3,95 4,35 4,30 4,49 4,47 4,07 4,37 4,25 4,15
(N) oo (2218) (114) (220)  (84)  (19) (158) (141) (194) (478) (524) (94) (172) (20)
Mariano Rajoy.........c.ovveennnn... 4,55 4,77 4,03 5,17 5,58 4,29 4,16 4,58 4,91 4,38 4,37 4,82 4,30
(N) oo (2213) (110) (218)  (86)  (19) (160) (142) (191) (479) (525) (92) (171) (20)
Carlos Salvador.................... 3,71 4,50 3,38 5,75 ,00 4,00 2,60 4,40 3,00 3,63 5,00 .
(N) oo (84)  (10)  (16) (4) (1) (7) (5) (10) (14) (16) (1) (0) (0)

19



CIS

Estudio n®2.927. Bardmetro de enero Enero 2012

Pregunta 18
Vamos a hablar ahora del nuevo Gobierno formado por Mariano Rajoy. En primer lugar, ¢la composicion del nuevo
Gobierno le ha causado, en general, buena impresion o mala impresion?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Buena impresion.................... 40,1 46,2 36,2 56,2 55,0 40,8 32,1 33,8 44,5 37,2 36,6 44,0 34,8
Mala impresion. ..........oeeunun... 33,8 29,4 42,6 21,3 15,0 36,1 42,1 40,4 28,4 350 41,6 24,5 39,1
NS et e 21,9 18,5 14,5 20,2 30,0 18,3 22,0 22,1 23,8 24,0 18,8 25,5 26,1
NGt e e 4,2 59 6,8 22 ,0 4,7 38 38 34 39 30 6,0 ,0
O (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 19
En su opinién, ¢ el nuevo gobierno del PP se caracteriza o no por tener...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Proyectos e ideas claras
ST 41,5 51,3 37,4 61,8 60,0 39,1 38,4 39,0 41,8 39,7 39,6 42,5 43,5
1 39,6 39,5 48,5 30,3 25,0 45,6 48,4 44,1 31,1 41,4 48,5 32,5 30,4
S 17,8 8,4 12,8 56 15,0 14,8 11,3 16,4 26,4 17,6 8,9 24,5 26,1
NG 1,1 ,8 1,3 2,2 ,0 ,6 1,9 ,5 7 1,4 3,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Pragmatismo y sentido comun
ST 41,6 55,5 40,0 49,4 55,0 42,6 352 39,4 42,9 38,2 38,6 44,5 47,8
1 35,0 31,1 43,4 28,1 25,0 39,6 44,7 41,3 27,1 36,8 39,6 27,0 34,8
S 22,0 12,6 14,9 21,3 20,0 17,2 17,0 18,3 29,5 22,8 17,8 28,0 17,4
NG 1,4 ,8 1,7 1,1 ,0 ,6 3,1 ,9 ,5 2,2 4,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Iniciativa y decisién para afrontar

los problemas del pais
ST 50,6 64,7 49,4 67,4 70,0 55,0 42,8 46,9 49,8 48,0 53,5 50,0 47,8
No. .o 30,2 26,1 36,2 19,1 15,0 31,4 38,4 32,9 25,7 32,8 30,7 27,0 30,4
N S 17,9 6,7 13,2 12,4 15,0 13,6 16,4 19,2 23,6 17,7 13,9 22,5 21,7
N.Co 1,2 2,5 1,3 1,1 ,0 ,0 2,5 ,9 ,9 1,5 2,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

ST e 44,4 56,3 41,7 60,7 55,0 48,5 352 43,2 43,0 41,7 51,5 450 43,5
NO .« e et 31,7 26,9 39,1 21,3 20,0 29,0 44,0 35,2 27,1 33,6 31,7 28,0 26,1
NS et 22,7 15,1 17,9 16,9 25,0 21,9 17,6 21,1 28,8 23,1 14,9 26,0 30,4
NCCo et e 1,3 1,7 1,3 11 ,0 6 3,1 5 1,1 1,5 2,0 1,0 ,0
0 (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

ST e 39,7 43,7 28,9 50,6 45,0 39,6 37,7 41,3 42,0 39,5 31,7 44,0 30,4
NO .« et e 40,2 45,4 53,6 34,8 30,0 46,2 47,2 43,7 31,1 39,5 50,5 33,0 43,5
NS et 18,7 9,2 16,2 13,5 25,0 14,2 11,9 14,6 25,7 19,4 14,9 22,0 26,1
NCCo et 1,3 1,7 1,3 11 ,0 0 3,1 5 1,3 1,5 3,0 1,0 ,0
I (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

ST e 49,0 63,0 53,2 59,6 50,0 52,7 49,7 49,8 450 451 554 46,5 39,1
NO .« e e e 23,3 19,3 24,7 15,7 10,0 26,0 26,4 24,9 17,7 28,4 23,8 22,0 26,1
NS et e 26,0 15,1 20,4 22,5 40,0 21,3 19,5 24,4 355 24,8 17,8 30,0 30,4
NCCo et e 1,8 2,5 1,7 2,2 ,0 0 4,4 9 1,8 1,7 3,0 1,5 4,3
I (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 20
En comparacion con el Gobierno de José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ piensa Ud. que con el de Mariano Rajoy las cosas
van a ir mucho mejor, algo mejor, igual, algo peor o0 mucho peor?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mucho mejor................ ... ..... 11,3 14,3 9,8 16,9 25,0 7,7 5,7 9,4 14,8 9,0 7,9 15,5 13,0
Algo mejor.......... ..o 32,0 31,1 27,7 39,3 20,0 31,4 31,4 29,6 31,6 32,9 44,6 30,5 34,8
Igual.......... i 28,1 31,9 29,4 30,3 30,0 37,3 36,5 31,9 23,4 27,9 24,8 20,5 30,4
A1go peor. ...t 12,9 14,3 16,2 4,5 10,0 11,2 13,2 13,6 11,8 13,9 13,9 12,5 13,0
Mucho peor.............. ... ... ..... 6,0 1,7 8,5 ,0 ,0 6,5 6,3 5,2 5,9 7,6 4,0 6,0 4,3
NS 9,2 6,7 8,1 9,0 15,0 5,3 5,7 9,4 12,0 8,6 5,0 14,5 4,3
NG 4 ,0 4 ,0 ,0 ,6 1,3 ,9 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) oot (2480) (119) (235)  (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 21

Cree Ud. que con el nuevo Gobierno cambiard mucho, bastante, poco o nada la politica econémica? ¢Y la politica social?
&Y las relaciones con la Unién Europea?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Politica econdmica
Mucho......... ... . i 15,4 23,5 18,7 18,0 10,0 16,6 14,5 16,4 12,5 15,2 16,8 12,5 17,4
Bastante............. ... ... ... 33,5 38,7 35,3 37,1 40,0 37,3 28,3 31,0 32,7 32,9 33,7 34,0 34,8
POCO. ..t 26,5 27,7 30,2 27,0 35,0 29,6 31,4 26,8 20,0 29,6 30,7 21,5 21,7
Nada........ ..o 10,0 5,9 11,5 3,4 10,0 8,3 18,2 10,8 10,7 9,8 6,9 8,5 8,7
N S 14,1 3,4 3,8 13,5 5,0 8,3 7,5 141 23,9 12,2 11,9 23,0 17,4
N G 4 ,8 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Politica social
Mucho....... ... . i 14,7 21,8 20,0 14,6 10,0 18,9 11,9 16,9 10,7 14,2 15,8 12,5 17,4
Bastante............. ... ... ... .. 33,5 33,6 36,6 42,7 30,0 355 32,7 32,4 32,5 32,8 28,7 33,0 43,5
Poco........ . 25,6 30,3 28,5 24,7 30,0 30,8 32,7 24,9 18,9 27,9 30,7 19,5 21,7
Nada. ....... .o 9,5 7,6 10,2 2,2 10,0 7,1 13,8 10,3 10,5 9,6 9,9 7,5 4,3
N S 16,2 5,9 4,3 14,6 20,0 7,7 8,2 14,6 27,1 14,9 13,9 27,0 13,0
N G ,5 ,8 4 1,1 ,0 ,0 ,6 ,9 ,2 7 1,0 ,5 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Relaciones con la UE
Mucho......... ... . i 12,0 20,2 14,5 13,5 20,0 13,0 11,9 12,7 9,8 11,7 6,9 11,0 13,0
Bastante............. ... ... ... 27,2 26,1 24,7 36,0 35,0 33,7 23,9 29,6 23,0 28,7 27,7 28,5 17,4
POCO. ..o 27,8 35,3 39,1 22,5 25,0 32,0 32,7 291 21,1 26,0 36,6 24,0 21,7
Nada. ....... .o 11,8 10,1 14,0 5,6 5,0 9,5 17,6 11,3 12,1 12,7 11,9 6,5 26,1
N S 20,4 5,9 7,2 21,3 15,0 11,2 12,6 16,4 33,4 20,1 16,8 29,0 21,7
N G ,8 2,5 4 1,1 ,0 ,6 1,3 ,9 ,5 ,8 ,0 1,0 ,0

(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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PREGUNTA 21a: SOLO A QUIENES CREEN QUE VAN A CAMBIAR MUCHO O
BASTANTE CADA UNA DE LAS POLITICAS CITADAS EN PREGUNTA 21
Pregunta 21a
En su opinién, ¢estos cambios serdn mas bien positivos 0 mas bien negativos?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Politica econdmica
POSTLIVOS. . o't ee e 65,3 74,3 62,2 71,4 80,0 56,0 61,8 57,4 73,5 61,4 62,7 71,0 50,0
NEgativOS. . ..ottt 27,8 18,9 29,1 12,2 10,0 33,0 32,4 356 21,3 31,6 37,3 258 33,3
NSttt 6,0 6,8 87 14,3 10,0 9,9 29 6,9 51 5,3 0 2,2 8,3
NGt ,9 ,0 L0 2,0 0 1,1 2,9 ,0 0 1,8 0 1,1 8,3
(N) o (1214)  (74) (127)  (49)  (10) (91) (68) (101) (253) (285) (51) (93) (12)
Politica social
POSTLIVOS. . o'ttt e e 47,5 47,0 36,1 58,8 87,5 33,7 39,4 37,1 57,9 48,2 40,0 61,5 42,9
NEGatiVvOS. .o \vvre et 46,7 48,5 57,9 29,4 12,5 58,7 57,7 54,3 36,0 46,8 57,8 34,1 50,0
NS et 49 30 53 11,8 0 6,5 1,4 86 6,2 4,0 0 11 7,1
NGt e e 9 1,5 ,8 ,0 0 1,1 1,4 ,0 0 1,1 2,2 3,3 ,0
(N) o (1196)  (66) (133)  (51) (8)  (92) (71) (105) (242) (278) (45) (91)  (14)
Relaciones con 1a UE
POSTLIVOS. . o'ttt e e 75,1 81,8 77,2 81,8 81,8 69,6 71,9 63,3 82,6 71,5 74,3 78,5 71,4
NEGatiVOS. .o\t ee e 16,3 9,1 14,1 6,8 18,2 21,5 21,1 24,4 10,9 19,2 17,1 13,9 14,3
NSttt 7,3 9.1 8,7 11,4 0 8,9 53 11,1 6,5 6,3 57 3,8 14,3
NGt e e 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 0 1,8 1,1 0 2,9 29 3,8 ,0
(N) o (972)  (55) (92) (44) (1) (79) (57) (90) (184) (239) (35) (79) (7)
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Pregunta 22

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno
de ellos si lo conoce y cdmo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10

que lo valora muy bien.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Miguell Arias Cafete
Lo valora........... oo, 36,7 58,0 53,6 44,9 350 40,8 40,3 31,0 36,8 29,9 24,8 27,5 26,1
No conoce.............oovviiiin.. 44,5 26,1 23,0 34,8 55,0 38,5 44,0 48,8 44,8 53,4 52,5 53,5 47,8
NS 16,8 15,1 21,3 14,6 10,0 17,2 14,5 18,8 16,3 14,5 21,8 18,0 26,1
NG 2,0 ,8 2,1 5,6 ,0 3,6 1,3 1,4 2,1 2,2 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Fatima Bafez
Lo valora...........covvviiininn.. 11,9 26,9 22,6 10,1 50 16,0 11,3 9,9 8,6 10,3 8,9 7,0 8,7
No conoce.............oovviiiinan.. 74,2 62,2 60,0 71,9 950 63,3 75,5 79,3 75,9 76,7 83,2 82,0 78,3
NS 11,9 10,1 16,2 11,2 ,0 16,6 11,9 9,4 13,2 10,8 6,9 9,5 13,0
NG 2,1 ,8 1,3 6,7 ,0 4,1 1,3 1,4 2,3 2,2 1,0 1,5 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Jorge Fernandez Diaz
Lo valora...........coovuininanan.. 14,8 30,3 25,5 16,9 15,0 13,6 17,0 12,2 12,9 13,9 5,0 7,0 13,0
No conoce..............ovviiiinan.. 70,4 53,8 55,7 65,2 85,0 65,1 69,2 77,5 71,4 74,0 79,2 78,5 73,9
NS 12,8 15,1 17,0 13,5 ,0 17,2 12,6 8,9 13,8 9,8 14,9 13,5 13,0
NG 2,0 ,8 1,7 4,5 ,0 4,1 1,3 1,4 2,0 2,4 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lo valora......... ..o, 10,8 21,0 19,1 15,7 10,0 10,1 9,4 7,0 9,5 9,0 8,9 7,5 17,4
No conoce.............covviiiinnn.. 75,9 63,0 64,7 70,8 90,0 71,0 78,0 83,6 76,3 79,6 79,2 80,0 65,2
NS 1,3 16,0 14,9 10,1 ,0 14,8 11,3 7,5 12,1 9,0 10,9 11,5 17,4
N.Covr 2,0 ,0 1,3 3,4 ,0 4,1 1,3 1,9 2,1 2,5 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Luis de Guindos
Lo valora...........covvininanan.. 27,5 47,1 46,4 33,7 20,0 33,7 29,6 22,5 25,2 22,6 20,8 14,5 30,4
No conoce.............ovvviiiin.. 58,5 37,8 39,1 51,7 80,0 47,9 54,1 65,7 60,7 64,5 65,3 73,0 43,5
NS 12,2 15,1 13,2 11,2 ,0 14,8 14,5 10,3 12,3 10,6 11,9 11,5 26,1
NG 1,8 ,0 1,3 3,4 ,0 3,6 1,9 1,4 1,8 2,2 2,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Ana Mato
Lo valora......... ..o, 35,6 59,7 57,4 39,3 50,0 49,1 32,7 30,5 32,1 28,9 27,7 22,5 39,1
No conoce............covviiiinn.. 47,9 26,9 29,8 39,3 45,0 30,2 47,8 51,6 51,3 55,7 54,5 61,0 43,5
NS 14,5 12,6 11,9 16,9 50 17,8 17,6 16,0 14,6 12,7 16,8 15,56 17,4
N.Covr 2,0 ,8 ,9 4,5 ,0 3,0 1,9 1,9 2,0 2,7 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Cristébal Montoro

Lo VATOP@. .+ et ee e, 42,3 60,5 60,9 52,8 450 49,1 46,5 31,0 43,6 36,1 27,7 30,0 34,8
NO CONOCE. ..o s, 43,1 26,1 25,1 30,3 50,0 34,3 39,6 54,0 41,6 50,0 57,4 550 43,5
NS et 12,7 13,4 12,3 14,6 5,0 13,6 11,9 13,6 12,9 11,3 12,9 14,0 21,7
NCCo et e 1,9 0 1,7 2,2 0 30 1,9 1,4 20 25 20 1,0 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Lovalora...........ccoviiiiinn.. 10,4 21,8 19,1 13,5 10,0 11,2 9,4 9,4 8,8 8,8 6,9 5,0 8,7
No conoce............ ... it 76,4 60,5 64,7 69,7 90,0 69,8 77,4 82,2 77,3 80,4 81,2 83,0 78,3
N S 11,0 16,8 14,5 11,2 ,0 15,4 11,3 7,0 12,0 8,3 9,9 11,0 13,0
N G 2,1 ,8 1,7 5,6 ,0 3,6 1,9 1,4 2,0 2,5 2,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Ana Pastor
Lo valora...........coviiiinn.. 36,7 60,5 55,7 36,0 40,0 47,3 39,6 30,0 34,6 29,2 28,7 28,0 34,8
No conoce............ ... . i 47,8 26,9 27,7 42,7 55,0 33,7 47,2 56,3 48,4 55,7 57,4 59,0 47,8
N S 13,5 11,8 15,3 16,9 5,0 15,4 11,9 12,7 14,8 12,5 12,9 12,0 17,4
N G 1,9 ,8 1,3 4,5 ,0 3,6 1,3 ,9 2,1 2,5 1,0 1,0 ,0
(N) (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

LO VATOP@. oo e, 73,8 83,2 84,7 78,7 850 81,7 77,4 756 69,3 70,8 63,4 67,0 73,9
NO CONOCE. ..o, 10,4 7 1,7 10,1 50 53 7,5 6,6 12,9 12,5 21,8 18,5 4,3
NS et e 14,5 151 11,9 9,0 10,0 10,7 15,1 16,9 16,1 14,9 14,9 13,5 21,7
NC oot 1,4 0 1,7 2,2 0 2,4 ,0 9 1,8 1,9 0 1,0 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Soraya Saenz de Santamaria

LO VATOP@. v et ee e 70,2 84,0 82,6 76,4 850 76,3 77,4 66,2 66,8 64,4 60,4 69,5 65,2
NO CONOCE. ..o s, 6,1 50 7,7 12,4 50 10,7 12,6 19,2 17,3 20,3 27,7 18,0 13,0
NS et e 12,3 10,1 7,7 9,0 10,0 10,7 9,4 13,6 14,8 13,3 11,9 11,5 21,7
NCCo et 1,4 8 2,1 2,2 0 2,4 6 9 1,1 2,0 ,0 1,0 ,0

(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Lo valora............. ..o, 18,2 36,1 32,3 15,7 50 20,7 17,6 16,0 16,1 16,2 14,9 8,0 17,4
No conoce.................. .. .. ..., 69,0 52,1 54,9 60,7 950 60,9 71,7 72,3 71,3 72,3 76,2 78,0 69,6
S 10,7 10,9 111 19,1 ,0 15,4 8,8 9,9 10,4 9,0 7,9 13,0 13,0
NG 2,1 ,8 1,7 4,5 ,0 3,0 1,9 1,9 2,3 2,5 1,0 1,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
José Ignacio Wert
Lo valora............. ..o, 11,0 21,0 25,1 9,0 10,0 11,8 8,2 9,9 8,4 9,8 10,9 3,0 8,7
No conoce.................. .. .. ..., 76,8 62,2 60,9 73,0 90,0 72,8 79,9 80,8 78,9 80,4 79,2 83,5 78,3
S 10,0 16,0 12,3 13,5 ,0 11,8 10,1 7,5 10,4 7,3 8,9 12,5 8,7
NG 2,2 ,8 1,7 4,5 ,0 3,6 1,9 1,9 2,3 2,5 1,0 1,0 4,3
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L

Miguel Arias Cafiete................ 4,83 5,19 4,75 5,35 5,29 4,97 4,17 4,47 5,19 4,54 4,12 5,07 4,33
(N) o e (910)  (69) (126)  (40) (7) (89) (B64) (86) (208) (177) (25)  (55) (6)
Fatima Bafrez....................... 4,64 4,38 4,96 5,00 ,00 4,07 4,61 3,57 4,96 4,75 4,22 5,29 6,00
(N) oo (295)  (32)  (53) (9) (1) (27)  (18)  (21) (48)  (61) (9)  (14) (2)
Jorge Fernandez Diaz............... 4,50 4,81 3,98 4,80 5,00 4,00 4,00 4,85 4,89 4,26 4,80 5,57 6,33
(N) oo (366)  (36) (60) (15) (3) (23) (27) (26) (72) (82) (5) (14) (3)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 4,74 4,92 4,89 4,86 2,00 4,00 3,87 4,73 5,21 4,34 4,22 5,93 5,00
(N) oo (267)  (25) (45) (14) (2) (17) (15)  (15)  (83)  (53) (9) (15) (4)
Luis de Guindos.................... 4,57 4,95 4,41 5,30 5,00 4,60 3,51 4,54 4,82 4,31 4,24 5,31 5,14
(N) oo (683)  (56) (109)  (30) (4)  (57) (47) (48) (141) (134) (21) (29) (7)
Ana Mato.......... ..o 4,70 4,80 4,55 5,63 4,90 4,72 3,69 4,51 5,02 4,43 4,61 5,58 4,00
(N) o (884) (71) (135) (35) (10) (83) (52) (65) (180) (171) (28) (45) (9)
Cristébal Montoro.................. 4,87 5,15 4,73 5,28 5,67 4,93 3,89 5,05 5,27 4,54 4,68 5,22 4,00
) (1048)  (72) (143)  (47) (9) (83) (74) (66) (244) (214) (28)  (60) (8)
Pedro Morenés...................... 4,47 4,31 4,58 4,42 2,50 4,05 3,40 4,45 4,94 4,21 4,86 5,80 6,00
(N) oo (259)  (26) (45) (12) (2)  (19)  (15)  (20)  (49) (52) (7y  (10) (2)
Ana Pastor............. ... 5,05 5,11 4,67 5,75 5,50 5,03 4,11 4,73 5,70 4,80 5,17 5,46 4,25
(N) o e (910)  (72) (131)  (32) (8) (80) (B3)  (B4) (194) (173) (29)  (56) (8)
Alberto Ruiz Gallardén............. 5,41 5,54 4,87 5,86 6,18 5,21 4,90 5,34 5,90 5,23 5,23 5,93 4,29
(N) o (1829) (99) (199) (70) (17) (138) (123) (161) (388) (419) (64) (134) (17)
Soraya Saenz de Santamaria......... 5,08 5,22 4,68 5,96 5,53 4,96 3,94 5,06 5,73 4,81 4,39 5,60 3,80
) (1742) (100) (194)  (68)  (17) (129) (123) (141) (374) (381) (61) (139)  (15)
Jose Manuel Soria.................. 4,84 4,81 4,71 5,79 ,00 4,34 3,93 4,56 5,46 4,55 4,60 6,56 6,00
(N) oo (452)  (43) (76)  (14) (1) (35) (28)  (34) (90) (96) (15)  (16) (4)
José Ignacio Wert.................. 4,59 4,68 4,37 5,38 4,50 4,10 3,38 4,52 4,94 4,50 4,73 7,33 6,00

(N) e (272)  (25)  (59) (8) (2)  (20) (13) (21) (47) (58)  (11) (6) (2)
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Pregunta 23
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mucha confianza.................... 8,8 9,2 6,8 13,5 20,0 3,6 6,9 7,0 11,4 7,1 5,9 14,5 8,7
Bastante confianza................. 27,4 27,7 21,3 41,6 30,0 28,4 20,1 25,8 33,6 253 22,8 26,5 17,4
Poca confianza..................... 32,1 36,1 39,1 28,1 40,0 39,6 35,8 33,8 257 31,4 38,6 28,0 30,4
Ninguna confianza.................. 27,2 25,2 28,9 15,7 50 26,0 32,1 29,1 22,9 31,9 27,7 250 39,1
NS et e 3,3 0 1,7 1,1 50 1,8 3,1 3,3 5,2 3,2 50 4,0 4,3
NGt e e 1,2 1,7 2,1 ,0 ,0 6 1,9 9 1,3 1,0 0 2,0 ,0
I (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

Pregunta 24
¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o0 ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mucha confianza.................... 2,9 ,0 3,0 ,0 5,0 1,2 2,5 2,8 4,6 2,9 2,0 4,0 ,0
Bastante confianza................. 18,7 21,0 15,7 13,5 10,0 17,2 17,6 22,5 21,8 14,7 18,8 24,5 26,1
Poca confianza..................... 41,0 41,2 46,4 41,6 50,0 51,5 39,0 41,3 35,5 441 44,6 31,0 30,4
Ninguna confianza.................. 33,0 3,0 31,9 4,6 30,0 27,2 358 30,0 31,6 350 32,7 32,5 34,8
N S 3,3 ,0 1,7 3,4 5,0 2,4 3,1 1,9 5,4 2,7 2,0 5,5 4,3
N G 1,1 ,8 1,3 ,0 ,0 ,6 1,9 1,4 1,1 7 ,0 2,5 4,3

(N) e (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
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Pregunta 25

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria

Ud.? (RESPUESTA ESPONTANEA).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
PP 30,5 35,3 24,7 48,3 40,0 26,0 27,7 26,3 33,9 29,6 23,8 34,5 17,4
PSOE. ...... .0 18,2 16,8 11,9 12,4 10,0 14,8 22,0 19,2 20,4 19,1 13,9 22,0 17,4
IU (ICV en Catalufa)............... 5,9 5,9 11,5 3,4 ,0 5,3 7,5 5,6 3,2 6,4 5,0 7,0 8,7
UPYD. ..o 3,8 9,2 5,5 4,5 5,0 ,9 3,1 5,6 1,4 2,5 5,9 2,0 4,3
Cil. . 2,2 4,2 4 1,1 5,0 5,3 1,3 1,4 2,5 2,0 2,0 2,0 4,3
Amaiur. ... ... 7 1,7 1,3 1,1 ,0 1,8 1,3 ,0 ,5 ,3 2,0 ,0 ,0
PNV. . ,9 1,7 4 1,1 ,0 ,6 1,3 ,0 1,6 ,5 ,0 1,5 ,0
ERC...... . 7 1,7 1,7 ,0 ,0 ,6 ,6 ,5 4 7 2,0 ,0 ,0
BNG. . ... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0
CC. ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Compromis-EQUo. .......... ... ,8 ,0 3,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,9 ,2 7 3,0 ,0 ,0
FAC. .o 1 ,8 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 1,7 3,8 ,0 ,0 2,4 1,9 2,8 ,2 2,9 5,0 1,0 ,0
En blanco............ ... .. ... 3,6 3,4 6,4 4,5 ,0 7,1 2,5 4,7 2,5 2,9 5,9 1,0 8,7
No votaria......................... 13,4 50 13,2 13,5 15,0 10,1 16,4 17,8 11,6 150 18,8 11,0 17,4
N S 11,9 10,1 10,2 5,6 5,0 11,8 10,7 10,8 13,8 12,7 10,9 12,5 17,4
N G 4,7 2,5 5,5 3,4 15,0 2,4 2,5 4,2 7,3 3,7 2,0 5,5 4,3
(N) oo (2480) (119) (235) (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

Pregunta 26

En todo caso, ¢por cuél de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias

ideas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
PP 26,1 31,9 22,1 39,3 35,0 25,4 22,0 20,2 30,4 22,5 19,8 34,0 17,4
PSOE. ... ... 20,2 20,2 15,3 16,9 10,0 16,0 23,3 19,7 22,0 21,3 11,9 25,5 21,7
IU (ICV en Catalufa)............... 6,2 7,6 10,6 3,4 ,0 6,5 7,5 7,0 2,7 7,1 7,9 5,5 13,0
UPYD. .. 3,0 5,9 4,7 4,5 5,0 5,9 1,9 5,6 1,8 1,5 4,0 1,5 ,0
Cil. .o e 1,8 2,5 4 ,0 5,0 3,0 ,6 1,4 2,3 2,2 1,0 1,5 4,3
Amaiur. ... ... 7 1,7 1,3 1,1 ,0 1,8 1,3 ,0 ,5 ,2 2,0 ,0 ,0
PNV. . 1,0 1,7 4 2,2 ,0 ,6 1,3 ,5 2,0 ,5 ,0 1,5 ,0
ERC. ... .. ,8 2,5 2,6 ,0 ,0 1,2 ,6 ,5 4 ,8 1,0 ,0 ,0
BNG. ... ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
CC. o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 ,0 3,4 ,0 ,0 1,8 ,0 ,9 ,2 7 3,0 ,0 ,0
FAC. ... 1 ,8 ,0 1,1 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai.............. .. ... .. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 4 ,0 1,3 ,0 ,0 1,2 ,6 ,5 4 ,2 1,0 ,0 ,0
Ninguno............... ... .. .. .. ..., 33,7 23,5 32,8 27,0 30,0 33,7 36,5 37,6 30,7 37,8 46,5 27,5 34,8
N S 1,4 1,7 ,9 1,1 ,0 ,6 1,3 ,9 2,3 1,5 ,0 1,0 4,3
N G 3,0 ,0 3,8 3,4 10,0 1,8 1,9 4,7 3,9 2,7 2,0 2,0 4,3
(N) oo (2480) (119) (235) (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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VOTO+SIMPATIA
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
PP 31,9 36,1 26,0 49,4 40,0 27,8 28,3 27,7 3509 30,6 23,8 37,0 21,7
PSOE . vttt et e 21,0 20,2 16,2 14,6 10,0 16,6 23,3 20,2 23,8 22,3 14,9 26,0 21,7
TUIICV. ot 6,4 5,9 11,9 3,4 ,0 6,5 8,8 5,6 3,6 6,8 6,9 7.5 8,7
UPYD. vttt et e 4,1 9,2 6,0 5,6 5,0 9,5 3,8 5,6 2,0 2,5 5,9 2,0 4,3
Gl 2,4 4,2 4 1,1 5,0 5,9 1,3 1,4 2,7 2,4 2,0 2,0 4,3
AMATUL . . 7 1,7 1,3 1,1 ,0 1,8 1,3 ,0 5 .3 2,0 ,0 ,0
PNV, ottt 1,1 1,7 4 2,2 ,0 .6 1,3 .5 2,0 7 ,0 1,5 ,0
ERC. ettt et .9 2,5 3,0 ,0 ,0 1,2 .6 5 4 .8 2,0 ,0 ,0
BNG. . ettt e 3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 .6 ,5 ,0 .8 ,0 ,0 ,0
CC . et 2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2 3 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 ,0 3,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,9 ,2 7 3,0 ,0 ,0
FAC. .ttt et e | .8 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
GEroa-Bai....o.viiii ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 .6 .6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 1,7 4,3 ,0 ,0 2,4 1,9 2,8 ,2 2,9 5,0 1,0 ,0
EN D1anCO. .o vveeeee e 3,6 3,4 6,4 4,5 ,0 7.1 2,5 4,7 2,5 2,9 5,9 1,0 8,7
NIAQUNO. « ettt e e 20,5 10,9 16,6 13,5 25,0 16,0 23,3 25,4 20,5 23,0 27,7 19,0 21,7
NS e 1,0 1,7 .9 ,0 ,0 .6 .6 5 2,0 .8 ,0 1,0 4,3
o 2,6 ,0 3,4 3,4 10,0 1,2 1,9 3,8 3,4 2,2 1,0 2,0 4,3
(N) oo (2480) (119) (235) (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
Pregunta 27

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Izquierda (1 - 2).......coouoii... 7,7 67 123 90 50 47 94 56 6,4 88 89 6,5 4,3
(B - 4) e 25,3 24,4 34,0 15,7 15,0 31,4 26,4 28,2 22,0 252 23,8 21,5 30,4

(5 = B) e 33,3 38,7 29,8 41,6 30,0 40,2 33,3 32,9 32,3 34,3 30,7 27,0 26,1

(7 - 8) e 12,3 20,2 11,5 19,1 20,0 11,2 11,9 8,0 13,9 86 10,9 18,5 8,7

Derecha (9 -10).......coveern... 3,3 .8 9 2,2 10,0 1,2 31 42 45 39 30 3,0 8,7
- 10,1 5,0 3,0 3,4 150 59 7,5 8,0 14,3 11,3 13,9 13,5 17,4
NCCo et e 8,0 42 85 90 50 53 82 131 6,6 7,9 89 10,0 4,3
(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
MEAT@. . .ot 4,80 5,10 4,45 5,19 5,88 4,77 4,73 4,83 511 4,77 4,72 5,18 5,00
(N) e (2032) (108) (208)  (78)  (16) (150) (134) (168) (443) (478) (78) (153)  (18)
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Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voté................. 80,8 88,2 85,5 80,9 80,0 8,2 77,4 76,1 84,5 76,7 66,3 850 73,9
No tenia edad para votar........... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,5 5,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 4.4 3,4 4.7 4.5 10,0 3,6 3,1 2,8 3,2 5,4 8,9 5,5 ,0
Prefirié no votar.................. 12,8 6,7 9,4 13,5 10,0 10,7 17,0 15,5 10,5 16,6 19,8 7,5 17,4
No recuerda............ ... .. ...... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,3 ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 1,9 3,3 1,8 ,8 ,0 2,0 8,7

(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)

PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28)
Pregunta 28a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 39,1 4,0 33,3 58,3 56,3 34,0 358 36,4 43,1 38,8 26,9 40,0 23,5
PSOE. ... ... .0 23,7 21,0 16,4 13,9 12,5 18,1 26,8 24,7 26,0 25,3 16,4 32,4 29,4
IUJICV. ..o s 7,0 6,7 13,4 2,8 6,3 7,6 9,8 6,8 4,0 7,0 10,4 5,9 11,8
UPYD. .. 4.1 6,7 4,5 5,6 6,3 9,7 4.1 7,4 2,1 3,1 4,5 1,8 ,0
Cil. o 3,1 4,8 2,0 1,4 ,0 4,2 1,6 1,9 3,2 4,0 3,0 2,9 5,9
AMaTUr. .o 1,0 1,9 2,0 1,4 ,0 1,4 1,6 ,0 ,6 ,9 3,0 ,0 ,0
PNV. . 1,3 1,9 ,5 2,8 ,0 7 1,6 1,2 1,9 ,9 ,0 1,8 ,0
ERC. ... ,8 1,9 2,5 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8 7 1,5 ,0 ,0
BNG. ..o 4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,8 ,6 ,2 1,1 ,0 ,0 ,0
CC . ,2 1,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 1,0 3,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,6 ,2 ,9 3,0 ,0 ,0
FAC. .. 1 1,9 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............ ..., | ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,1 1,0 3,0 ,0 ,0 4,2 3,3 2,5 ,2 3,3 4,5 1,2 ,0
En blanco............ ... .. ... ..., 3,9 2,9 4,0 5,6 ,0 7,6 3,3 4,9 1,5 4,0 16,4 1,2 11,8
No recuerda........................ ,8 ,0 1,0 1,4 ,0 7 ,0 ,0 1,3 4 ,0 2,4 5,9
N G 11,2 6,7 13,4 56 18,8 9,7 10,6 12,3 14,2 9,5 10,4 10,6 11,8

(N) o (2004) (105) (201)  (72) (16) (144) (123) (162) (473) (454) (67) (170)  (17)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Hombre. ...... ..o 48,8 61,3 49,4 51,7 65,0 42,0 89,9 41,8 53,6 48,6 55,4 ,0 65,2
Mujer. .. ... 51,2 38,7 50,6 48,3 35,0 58,0 10,1 58,2 46,4 51,4 44,6 100,0 34,8
(N) oo (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
Pregunta 30
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
18-24 . . . 8,9 ,8 4.7 3,4 5,0 8,3 3,8 9,4 ,2 13,0 81,2 1,0 13,0
25-34 . 19,5 24,4 30,6 1,2 20,0 31,4 25,8 27,2 1,1 30,2 18,8 4,5 17,4
35-44. . .. e 20,4 34,5 29,4 29,2 15,0 29,6 30,8 26,8 2,0 27,7 ,0 13,0 39,1
45-54 . e 17,5 22,7 25,5 27,0 50,0 21,3 31,4 23,9 4.6 19,4 ,0 17,0 8,7
B5-64. ... e 13,3 15,1 8,5 25,8 10,0 9,5 6,9 12,2 16,6 9,3 ,0 30,5 21,7
B5 Yy t. 20,3 2,5 ,9 3,4 ,0 ,0 1,3 ,5 75,5 ,2 ,0 34,0 ,0
N. G e 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2480) (119) (235)  (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Sin estudios............. ... . L 6,9 ,0 ,0 3,4 ,0 ,0 ,6 1,4 22,5 2,2 ,0 11,5 4,3
Primaria......... ... .. ... .. ..., 43,8 16,0 5,5 47,2 75,0 24,9 42,8 58,2 53,8 50,8 12,9 71,0 21,7
Secundaria.............oiiin 11,6 16,8 6,8 14,6 10,0 20,1 17,0 14,6 6,3 8,4 38,6 7,5 26,1
FoP.o 17,1 19,3 11,9 22,5 15,0 24,3 35,2 20,7 5,5 24,2 14,9 7,0 21,7
Medios universitarios.............. 8,8 16,0 32,3 5,6 ,0 11,8 3,1 1,4 5,7 5,7 18,8 1,5 8,7
SUPEriores. . ... 11,2 31,9 43,0 5,6 ,0 18,3 1,3 3,8 5,7 7,1 13,9 1,0 13,0
N G 7 ,0 4 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5 1,5 1,0 ,5 4,3
(N) o (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Catélico/a.........co i 72,0 62,2 59,6 75,3 90,0 71,6 61,0 69,5 855 66,2 50,5 93,0 56,5
Creyente de otra religidén.......... 2,8 2,5 ,9 4.5 ,0 1,8 3,1 3,3 2,1 4.1 4.0 1,5 8,7
No creyente........................ 14,5 17,6 21,3 12,4 10,0 17,2 21,4 14,1 7,0 17,4 30,7 3,5 13,0
Ateo....... .. 8,8 16,0 14,9 6,7 ,0 7,7 11,3 9,9 4,1 10,8 13,9 1,5 13,0
N G 1,9 1,7 3,4 1,1 ,0 1,8 3,1 3,3 1,3 1,5 1,0 ,5 8,7
(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)

32



CIS

Estudio n®2.927. Bardmetro de enero Enero 2012

PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Casi nunca............ccviiinn.. 56,1 59,7 59,9 66,2 33,3 67,7 73,5 61,3 38,3 69,0 70,9 42,9 46,7
Varias veces al afio................ 15,7 13,0 15,5 15,5 33,3 16,9 9,8 20,0 17,5 13,2 7,3 18,0 13,3
Alguna vez al mes.................. 9,1 7,8 4,9 4,2 16,7 8,9 2,9 6,5 14,3 6,0 7,3 12,2 20,0
Casi todos los domingos y festivos. 15,0 15,6 13,4 12,7 16,7 4,8 10,8 9,0 24,2 7,7 9,1 24,9 13,3
Varias veces a la semana........... 2,7 1,3 3,5 1,4 ,0 ,8 1,0 2,6 3,9 3,1 3,6 1,6 6,7
N G 1,3 2,6 2,8 ,0 ,0 ,8 2,0 ,6 1,8 1,0 1,8 ,5 ,0

(N) (1855) (77) (142) (71) (18) (124) (102) (155) (491) (416) (55) (189) (15)

Pregunta 33

¢ Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
MUY DUBNA. . ..o, 1,1 8 3,8 0 0 3,0 6 .9 4 8 0 5 4,3
BUBNA. « .+ e v et 29,4 52,9 52,3 30,3 30,0 39,1 37,7 32,4 29,8 8,8 38,6 24,0 43,5
REGUIAT . . oottt 48,8 40,3 39,6 56,2 60,0 53,3 52,2 51,6 55,0 40,7 49,5 58,5 39,1
MATA. o\t e 15,4 42 3.8 11,2 10,0 3,6 6,9 10,8 12,1 355 9,9 13,0 8,7
MUY MAT@. ..o 4,9 0 4 0 0 12 1,3 38 25 142 2,0 35 43
NC Sttt A 0 0 1,1 0 0 6 0 2 0 0 0 0
NCCo et e 2 1,7 0 1,1 0 ,0 6 5 0 0 ,0 5 0
(N) e (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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Pregunta 34

&Y, ¢cree Ud que dentro de un afio su situacion econdémica personal sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

D

E

24,6 29,4 20,4
53,4 53,8 54,5
13,5 12,6 20,9
7,9 3,4 4,3

,5 ,8 ,0

(2480) (119) (235)

40,0
45,0
5,0
10,0
,0

(20)

22,5
56,8
15,4

5,3

(169)

Pregunta 35

¢ Cudl es su estado civil?

TOTAL

CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B

D

E

Casado/a..................
Soltero/a.................
Viudo/a..............ovt
Separado/a................
Divorciado/a..............

56,7 66,4 56,6
29,0 25,2 37,4
7,9 1,7 1,7

2,6 2,5 1,7

3,5 4,2 2,6

3 ,0 ,0

(2480) (119) (235)

75,0
25,0

o oo

(20)

54,4

N W
o~ O

(169)

[¢)]
'y

w

J

8 .
oo oooo

©ONWo o

a w =

Enero 2012
K L
22,5 34,8
54,5 39,1
11,5 8,7
10,5 17,4
1,0 ,0
(200)  (23)
K L
90,0 60,9
1,5 26,1
7,0 ,0
1,0 ,0
,0 8,7
,5 4,3
(200)  (23)
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Preguntas 36 a 40

Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):

(No procede)

Estatus socioeconémico:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 18,7 57,1 88,5 ,0 ,0 4.1 ,0 ,0 13,2 10,6 24,8 8,5 4,3
Nuevas clases medias............... 19,9 6,7 1,5 3,4 ,0 92,3 ,0 16,9 13,9 20,9 23,8 16,5 21,7
Viejas clases medias............... 16,6 35,3 ,0 86,5 100,0 ,6 ,0 6,1 22,7 10,1 18,8 25,5 4,3
Obreros cualificados............... 30,0 ,8 ,0 4,5 ,0 ,0 100,0 23,9 37,3 36,3 22,8 40,0 8,7
Obreros no cualificados............ 12,8 ,0 ,0 5,6 ,0 3,0 ,0 53,1 9,3 20,4 7,9 6,5 4,3
Noconsta.......................... 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 1,5 2,0 3,0 56,5
(N) et (2480) (119) (235)  (89)  (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200)  (23)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L
Muy probable.................... ... 3,7 ,9 3,9 3,4 5,0 3,0 2,6 6,2 5,0
Bastante probable.................. 1,5 7,7 7,4 12,4 ,0 8,9 15,4 18,5 5,0
Poco probable...................... 42,3 47,0 39,4 39,3 20,0 51,2 42,9 38,9 40,0
Nada probable...................... 33,0 37,6 41,1 33,7 75,0 29,8 25,0 25,6 35,0
N S 8,4 4,3 6,9 10,1 ,0 7,1 11,5 10,4 15,0
N G 1,2 2,6 1,3 1,1 ,0 ,0 2,6 ,5 ,0
(N) (1012) (117) (231) (89) (20) (168) (156) (211) (20)

PREGUNTA 37h: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

Pregunta 37b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

(No procede el cruce porque esta pregunta solo se hace a una de las categorias de la variable Condicion socioecondmica)

Muy probable....................... 8,3
Bastante probable.................. 32,1
Poco probable...................... 39,0
Nada probable...................... 13,2
S 6,4
NG 1,0
(N) (592)
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Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 97,1 97,5 97,4 98,9 100,0 98,8 93,1 93,4 99,3 95,8 97,0 99,0 91,3
La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 2,5 1,7 1,1 ,0 1,2 6,9 6,6 ,5 4,2 2,0 1,0 8,7
N G ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0
(N) o (2480) (119) (235) (89) (20) (169) (159) (213) (560) (592) (101) (200) (23)
PREGUNTA 41b: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 41)
Pregunta 41a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C E F G H I J K L
Lo habla un poco................... 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 8,7 ,0 25,0 ,0 ,0 9,1 7,1 ,0 12,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 11,6 33,3 25,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 16,0 50,0 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 11,6 ,0 ,0 ,0 ,0 18,2 21,4 33,3 8,0 ,0 ,0 ,0
Es su idioma materno............... 65,2 33,3 50,0 100,0 100,0 63,6 71,4 66,7 60,0 50,0 100,0 100,0
N G 1,4 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0
(N) o (69) (3) (4) (1) (2) (11) (14) (3) (25) (2) (2) (2)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.. muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena................ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Buena.................... 1,2 1,1 ,6 1,7 1,5 1,3 ,0
Regular.................. 11,9 10,8 9,3 15,3 11,2 15,1 12,0
Mala...........cooiinn. 42,5 44,9 47,6 36,7 42,3 39,0 40,0
Muy mala................. 441 42,8 42,3 45,7 45,0 44,3 46,0
N.S. ,2 ,4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
N.Covro ,0 0 0 0 ,0 0 2,0
(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ...t 3,1 2,6 1,8 3,6 3,4 4.1 4,0
Igual......coovvivnnnnnn. 39,0 35,2 38,9 40,6 41,4 37,7 34,0
Peor.......... ... ... ..., 56,4 61,1 58,1 54,3 53,0 57,2 60,0
N.S. 1,3 ,9 1,0 1,2 2,2 ,9 ,0
N.Coe e ,2 ,2 ,2 ,2 a ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor....... ... ... ... ... 21,2 21,2 25,5 21,7 18,8 19,2 22,0
Igual.................... 35,9 37,4 34,2 37,5 35,6 35,5 34,0
Peor.......... ... ... .. ... 29,6 32,0 28,3 25,1 31,5 30,2 28,0
N.S. 13,1 9,5 11,9 15,8 14,0 14,5 14,0
N.C.oooe ,2 ,0 ,0 ,0 1 ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena................ ,5 ,0 ,8 7 4 ,9 ,0
Buena.................... 7,8 9,3 10,7 9,7 5,2 5,3 4,0
Regular.................. 30,8 27,0 30,4 34,8 29,7 33,3 36,0
Mala..................... 35,0 37,6 36,0 29,4 37,0 33,3 30,0
Muy mala................. 18,0 23,3 16,2 13,4 18,7 16,7 22,0
N.S. 7,1 1,7 5,3 11,2 8,3 9,7 4,0
N.Coooe ,8 1,1 ,6 7 7 ,6 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor........ ... .. .. ... 13,8 14,9 17,6 17,8 9,9 9,1 18,0
Igual.........coivinnnn.. 55,6 55,3 56,5 55,2 55,4 57,9 44,0
Peor....... ... ... ... .. ... 22,7 26,6 20,2 16,3 25,5 22,0 26,0
N.S. 6,9 1,5 4,9 10,5 8,3 9,7 10,0
N.Cowve e 1,0 1,7 ,8 ,2 ,8 1,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor....... ... ... ... .... 23,2 24,0 27,5 28,7 19,0 18,9 20,0
Igual.........cccovnunn.. 39,2 41,9 40,7 34,8 39,4 39,6 32,0
Peor....... ... ... ... ... .. 19,6 23,1 18,8 13,1 21,6 18,9 24,0
N.S. 17,0 9,3 12,6 22,4 19,4 21,7 22,0
N.C.oooe ,9 1,7 4 1,0 7 ,9 2,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1l paro.................. 83,3 76,9 83,0 84,4 86,0 84,3 90,0
Las drogas............... ,6 ,6 ,6 ,2 7 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana. 5,7 4,8 7.1 5,8 5,5 4,7 10,0
E1 terrorismo, ETA....... 1,2 2,2 1,8 1,0 ,8 ,3 ,0
Las infraestructuras..... 4 ,6 ,2 ,0 7 ,3 ,0
La sanidad............... 8,1 5,6 8,7 7,3 8,1 10,7 16,0
La vivienda.............. 5,6 4,3 6,3 3,9 6,2 6,9 6,0

Los problemas de indole

econémica............. 53,7 55,9 56,9 54,5 52,2 48,1 52,0
Los problemas

relacionados con 1la

calidad del empleo.... 2,2 1,1 2,4 2,7 2,7 2,2 ,0
Los problemas de la

agricultura, ganaderia

Y PESCA. ..t ,2 ,0 ,0 ,5 1 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude 12,3 16,8 15,8 7,8 11,4 8,8 10,0
Las pensiones............ 2,9 1,1 1,6 4,6 3,5 3,8 4,0
La clase politica, los

partidos politicos.... 17,8 25,7 16,6 17,3 16,1 12,9 16,0
Las guerras en general... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La Administracién de

Justicia.............. 1,7 1,3 2,2 1,5 1,3 3,1 ,0
Los problemas de indole

social................ 4,7 6,7 4,5 3,4 3,1 7,2 8,0
E1 racismo............... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
La inmigracién........... 7,5 4,1 7,1 9,5 8,9 6,9 10,0
La violencia contra la

mujer................. 1,3 ,6 1,0 1,5 1,6 1,9 ,0

Los problemas
relacionados con Ta

juventud.............. 2,2 3,0 1,6 2,2 2,2 2,2 ,0
La crisis de valores..... 1,5 2,6 2,0 1,7 7 1,3 ,0
La educacion............. 5,6 7,8 8,1 2,9 4,2 5,0 8,0
Los problemas

medioambientales...... ,5 ,6 1,0 ,2 ,3 ,3 ,0

E1 Gobierno, los
politicos y Tos

partidos.............. 1,7 2,2 2,0 7 2,0 1,6 ,0
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos.... ,2 ,0 ,6 ,0 1 ,3 ,0
Los nacionalismos........ ,2 4 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
Las preocupaciones y

situaciones personales ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa.. ,6 1,5 4 ,2 ,3 ,6 ,0
Otras respuestas......... 3,9 6,5 2,4 2,9 3,8 4,4 2,0
N.S. . ,9 4 4 1,7 ,8 1,6 ,0
Y ,3 ,6 ,0 ,0 1 ,6 2,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1l paro.................. 66,0 58,1 66,8 66,7 67,3 71,4 72,0
La inseguridad ciudadana. ,3 ,2 ,6 ,2 1 ,0 2,0
Las infraestructuras..... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La sanidad............... 4 4 ,2 ,2 7 ,6 ,0
La vivienda.............. ,5 ,9 ,2 ,2 4 ,6 2,0
Los problemas de indole
econémica............. 16,3 19,4 16,4 16,5 15,3 12,9 18,0
Los problemas
relacionados con Ta
calidad del empleo.... ,2 ,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude 3,2 3,9 4,3 2,2 2,7 2,8 4,0
Las pensiones............ ,5 ,6 ,2 7 ,5 ,3 ,0
La clase politica, los
partidos politicos.... 6,6 9,1 6,9 6,6 6,7 3,5 ,0
La Administracién de
Justicia.............. ,3 ,0 ,2 ,5 ,3 ,6 ,0
Los problemas de indole
social................ ,5 ,9 ,0 ,5 4 ,9 ,0
La inmigracién........... 1,0 ,2 ,8 1,5 1,3 ,9 ,0
La violencia contra la
mujer................. 1 ,0 ,2 ,2 1 ,0 ,0
Los problemas
relacionados con 1la
juventud.............. ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,0
La crisis de valores..... ,2 4 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
La educacion............. 4 1,1 4 ,2 1 ,0 ,0
Los problemas
medioambientales...... 1 ,0 ,0 ,2 1 ,0 ,0
E1 Gobierno, los
politicos y Tos
partidos.............. 1,0 1,3 1,0 ,2 1,5 ,9 ,0
E1 funcionamiento de Tos
servicios publicos.... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos........ ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y
situaciones personales ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa.. ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
Otras respuestas......... ,9 1,3 ,8 7 7 1,3 ,0
N.S. ,9 4 4 1,7 ,8 1,6 ,0
N.Covre e ,3 ,6 ,0 ,0 | ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 8
¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea. La
tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1l paro.................. 45,0 36,7 40,5 42,1 50,1 58,5 28,0
Las drogas............... 1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana. 3,3 3,0 4,9 4,4 1,9 2,8 6,0
E1 terrorismo, ETA....... ,2 ,2 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras..... ,6 4 ,6 ,2 ,9 ,3 ,0
La sanidad............... 7,1 6,9 6,5 7,5 7,0 8,2 6,0
La vivienda.............. 5,3 4,8 6,5 2,7 5,4 6,9 8,0

Los problemas de indole

econémica............. 43,3 45,4 42,9 46,7 41,0 42,5 42,0
Los problemas

relacionados con 1la

calidad del empleo.... 5,6 10,4 7,3 2,2 4,0 4.4 4,0
Los problemas de la

agricultura, ganaderia

Y PESCA. ..t ,3 ,0 ,2 1,0 1 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude 3,3 6,0 4,0 2,7 2,3 1,3 2,0
Las pensiones............ 8,2 6,3 5,1 12,2 9,4 6,9 14,0
La clase politica, los

partidos politicos.... 4,3 8,0 4,5 2,7 3,9 1,9 4,0
La Administracion de

Justicia.............. 7 4 1,0 1,0 ,5 ,3 2,0
Los problemas de indole

social................ 3,6 5,0 4,3 2,9 2,2 5,0 4,0
E1 racismo............... 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 ,0
La inmigracién........... 2,2 ,9 2,0 2,9 2,4 2,8 2,0
La violencia contra 1la

mujer...........coouun. ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0

Los problemas
relacionados con Ta

juventud.............. 1,7 1,9 ,8 7 1,5 2,8 ,0
La crisis de valores..... 1,3 2,6 1,2 1,0 ,5 1,6 ,0
La educacion............. 5,9 9,7 7,9 3,2 3,1 7,5 4,0

Los problemas

medioambientales. ... .. ,3 4 4 ,2 ,3 ,3 ,0
E1 Gobierno, los

politicos y Tos

partidos.............. 4 ,6 ,2 ,0 7 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos.... 4 ,9 ,6 ,0 ,3 ,3 ,0
Los nacionalismos........ 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0

Los problemas
relacionados con Ta

mujer..........ooovuun. ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0
Las preocupaciones y

situaciones personales 3,7 2,6 3,0 3,2 4.4 5,0 4,0
E1 Estatuto de Catalufa.. ,3 4 ,2 ,5 ,0 ,6 ,0
Otras respuestas......... 1,7 1,7 1,8 1,2 ,9 2,5 10,0
N.S. 7,3 7,3 7,5 7,8 8,2 3,8 12,0
N.Coooe 7,2 8,9 8,9 4,9 7,5 3,8 10,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1l paro.................. 37,6 28,5 34,2 34,5 42,2 50,9 26,0
La inseguridad ciudadana. ,8 ,9 1,4 1,2 ,3 ,3 ,0
E1 terrorismo, ETA....... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras..... ,3 ,0 ,2 ,0 7 ,3 ,0
La sanidad............... 2,2 1,7 3,4 1,9 2,2 1,3 2,0
La vivienda.............. 1,5 1,1 2,4 ,5 1,3 2,5 2,0
Los problemas de indole
econémica............. 24,3 28,9 23,3 32,1 20,4 18,9 18,0
Los problemas
relacionados con Ta
calidad del empleo.... 2,9 6,5 3,6 7 2,3 ,9 2,0
Los problemas de la
agricultura, ganaderia
Y PESCA. ..ttt 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude 1,4 2,2 1,8 1,7 ,9 ,6 ,0
Las pensiones............ 5,4 3,5 3,4 8,0 6,7 4.1 12,0
La clase politica, los
partidos politicos.... 1,5 2,4 1,6 1,0 1,5 ,6 ,0
La Administracién de
Justicia.............. ,2 ,2 4 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole
social................ 1,2 1,9 1,0 1,0 ,8 1,3 4,0
E1 racismo............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inmigracién........... ,5 ,0 4 7 4 ,9 2,0
La violencia contra 1la
mujer................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Los problemas
relacionados con 1a
juventud.............. ,6 ,2 1,0 ,2 ,9 ,3 ,0
La crisis de valores..... 4 ,2 ,2 7 ,3 ,9 ,0
La educacion............. 1,8 3,2 2,8 7 ,8 1,9 ,0
Los problemas
medioambientales...... 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 ,0
E1 Gobierno, los
politicos y Tos
partidos.............. ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los
servicios publicos.... ,2 ,2 4 ,0 1 ,3 ,0
Los problemas
relacionados con 1la
mujer.............. ... 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 ,0
Las preocupaciones y
situaciones personales 1,4 1,1 1,4 7 1,2 3,5 ,0
E1 Estatuto de Catalufa.. 1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Otras respuestas......... 7 4 4 ,0 7 ,9 10,0
N.S. 7,3 7,3 7,5 7,8 8,2 3,8 12,0
N.Cooo e 7,2 8,9 8,9 4,9 7,5 3,8 10,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 9

A continuacion voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente ¢ Cree Ud. que cada uno de estos problemas,
durante el afio 2012 mejorara 0 empeorara?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1 paro
Mejorara................. 23,6 22,2 26,9 25,3 22,0 22,0 24,0
Seguira igual (NO LEER).. 23,0 21,4 23,9 24,8 23,3 21,7 20,0
Empeorara................ 46,7 51,8 44,7 40,9 48,0 47,2 46,0
N.S. 6,5 4,3 4,5 9,0 6,7 8,8 8,0
N.Coooe 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La inseguridad ciudadana
Mejorara................. 18,3 16,8 20,2 19,7 16,7 18,6 24,0
Seguira igual (NO LEER).. 31,5 35,6 31,6 33,1 30,9 25,2 30,0
Empeorara................ 42,1 42,8 41,1 35,8 43,8 47,5 40,0
N.S. 7,9 4,8 6,9 11,2 8,5 8,8 4,0
N.Coooe ,2 ,0 ,2 ,2 1 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
E1 terrorismo
Mejorara................. 46,7 47,3 47,6 46,2 48,4 41,5 46,0
Seguira igual (NO LEER).. 31,3 36,5 34,0 30,9 27,0 30,2 32,0
Empeorard................ 11,4 10,8 8,5 10,0 12,2 17,0 10,0
N.S. 10,3 5,2 9,7 12,9 12,1 11,0 10,0
N.Coooe ,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Las drogas
Mejorara................. 12,3 13,4 13,4 10,7 12,4 10,7 16,0
Seguira igual (NO LEER).. 40,8 45,6 42,3 41,6 37,6 39,3 32,0
Empeorard................ 35,5 33,3 33,0 30,9 38,0 41,5 42,0
N.S. 11,1 7,6 10,9 16,8 11,7 8,5 8,0
N.Covoe i ,2 ,2 4 ,0 ,3 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
E1 medio ambiente
Mejorara................. 19,2 19,2 19,0 18,7 20,2 18,9 12,0
Seguiréd igual (NO LEER).. 36,1 36,9 37,7 38,9 33,2 37,4 26,0
Empeorara................ 34,5 39,5 35,0 28,5 33,7 33,3 52,0
N.S. 9,7 3,5 7,3 13,9 12,6 10,4 8,0
N.Coooe ,5 ,9 1,0 ,0 ,3 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
La asistencia sanitaria
Mejorara................. 16,5 9,7 16,4 19,7 18,1 19,2 12,0
Seguira igual (NO LEER).. 21,5 21,8 21,3 23,8 19,4 22,0 28,0
Empeorard................ 55,2 65,2 57,7 46,7 53,9 51,3 54,0
N.S. 6,6 3,0 4,5 9,5 8,3 7,5 4,0
N.C.oooe o ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La vivienda
Mejorara................. 17,9 17,1 18,8 20,0 17,7 16,0 14,0
Seguira igual (NO LEER).. 29,3 30,0 30,2 32,4 29,2 24,5 20,0
Empeorard................ 45,4 47,5 46,4 36,7 45,6 50,0 58,0
N.S. . 7,2 5,0 4,7 10,5 7,5 9,4 6,0
N.Cowve e ,2 4 ,0 ,5 ,0 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La inmigracién
Mejorara................. 22,8 21,8 27,3 24 1 21,2 19,2 22,0
Seguiréd igual (NO LEER).. 31,2 37,8 32,4 29,7 28,0 28,9 34,0
Empeorara................ 36,3 32,8 32,0 35,0 40,5 39,9 38,0
N.S. 9,0 5,8 7,3 10,9 10,1 11,6 4,0
N.Coooe 7 1,7 1,0 ,2 ,3 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La educacion
Mejorara................. 21,6 17,9 21,9 24,8 21,2 23,0 22,0
Seguira igual (NO LEER).. 28,3 24,8 25,1 32,1 29,2 31,4 26,0
Empeorara................ 42,1 53,8 47,4 33,3 38,7 35,8 42,0
N.S. 7,9 3,2 5,7 9,5 10,6 9,7 6,0
N.C.oooe ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Las pensiones
Mejorara................. 17,7 11,9 20,4 20,4 18,3 16,7 22,0
Seguira igual (NO LEER).. 33,5 37,6 32,8 32,4 32,9 33,6 22,0
Empeorard................ 40,8 44,3 42,1 34,8 40,3 42,5 44,0
N.S. 7,5 6,0 4,5 12,2 8,1 6,9 10,0
N.Coooe ,3 ,2 ,2 ,2 4 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 10
En la actualidad; ¢se siente Ud. muy satisfecho/a, bastante satisfecho/a, bastante insatisfecho/a o muy insatisfecho/a con la
vida que lleva?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy satisfecho/a......... 10,2 14,9 11,9 10,5 8,2 5,0 12,0
Bastante satisfecho/a.... 57,8 64,6 60,9 59,6 54,2 50,6 48,0
Ni satisfecho/a ni
insatisfecho/a (NO
LEER) . ... 15,2 9,5 12,8 16,1 18,0 18,9 22,0
Bastante insatisfecho/a.. 13,5 9,5 10,7 11,9 15,5 21,7 12,0
Muy insatisfecho/a....... 2,5 1,3 3,0 1,0 3,6 2,8 4,0
N.Coooe ,6 ,2 ,6 1,0 ,5 ,9 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 11
¢Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2011: muy bien, bien, mal o
muy mal?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy bien................. 5,4 10,2 6,9 2,9 3,8 2,2 10,0
Bien.......... ... ... ..... 46,9 58,1 54,0 47,0 41,1 34,9 34,0
Ni bien ni mal (NO LEER). 25,2 18,1 20,2 25,5 29,7 30,2 36,0
Mal...... ... .. 17,5 10,4 14,6 20,9 19,1 25,2 12,0
Muy mal.................. 4,7 2,8 3,4 3,4 6,3 6,9 6,0
N.C.oooe 4 4 ,8 ,2 ,0 ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 12
¢Y cree Ud. que en 2012 las cosas le iran mejor o peor que en 20117

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor.......... ... .. ... 36,8 36,3 37,0 38,2 34,9 38,7 44,0
Ni mejor ni peor (NO
LEER) . ....... ...ttt 34,5 39,3 37,0 30,9 34,8 29,9 20,0
Peor.................. ... 17,4 17,9 15,6 16,5 17,6 18,9 24,0
NS 11,0 5,4 10,3 14,4 12,4 12,6 10,0
N.Cowoe e ,3 1,1 ,0 ,0 ,3 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 13

Digame, por favor, a continuacion, con cuél de las siguientes frases se siente Ud. méas de acuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

Hay que sacrificarse en

el presente pensando

en el futuro.......... 50,3 54,0 50,8 53,8 46,6 47,8 54,0
E1 futuro es tan incierto

que es mejor vivir al

dia.............ooit 25,3 22,2 27,5 22,9 26,9 26,7 20,0
Hay que confiar en el

futuro porque las

cosas saldran bien.... 19,8 19,9 17,8 20,2 20,0 21,1 22,0
N.S.o 3,2 2,6 2,8 2,9 4,7 2,2 ,0
N.Cowrrr 1,4 1,3 1,0 ,2 1,7 2,2 4,0

CI (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 14

A lo largo de la vida para una persona hay cosas que son muy importantes, mientras que otras, por el contrario, carecen de
importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuacion, ¢podria decirme si representan para Ud. en su
vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 trabajo
Muy importante........... 67,9 68,7 66,4 68,1 67,6 71,4 58,0
Bastante importante...... 26,2 28,1 27,1 25,8 25,4 24,5 26,0
Algo importante (NO LEER) 1,9 1,5 2,6 1,5 1,5 2,2 4,0
Poco importante.......... 1,5 1,1 1,6 2,4 1,7 ,0 4,0
Nada importante.......... 1,7 ,2 1,4 1,7 3,0 1,3 2,0
N.S. ,2 ,0 4 ,2 1 ,0 2,0
N.C.oooe ,6 4 4 ,2 7 ,6 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La familia
Muy importante........... 85,2 84,9 84,2 87,3 84,5 86,8 80,0
Bastante importante...... 13,7 14,0 14,2 12,2 14,7 11,6 16,0
Algo importante (NO LEER) ,5 ,6 4 ,5 ,3 ,9 2,0
Poco importante.......... ,3 ,2 ,8 ,0 4 ,0 ,0
Nada importante.......... ,2 ,2 ,2 ,0 1 ,3 ,0
N.Coooe i 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 2,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La politica
Muy importante........... 7,2 12,7 6,9 4,9 6,5 5,0 4,0
Bastante importante...... 19,1 26,6 20,4 17,0 16,5 15,4 14,0
Algo importante (NO LEER) 17,5 19,2 21,7 15,8 15,9 13,5 26,0
Poco importante.......... 31,8 28,7 31,0 32,8 31,9 36,2 30,0
Nada importante.......... 23,5 12,5 19,6 28,5 27,6 29,2 24,0
N.S. . ,6 ,0 4 7 1,1 ,3 ,0
N.Covr i 4 ,2 ,0 ,2 7 ,3 2,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
E1 bienestar econémico
Muy importante........... 45,4 44,9 42,7 44,8 48,3 45,6 40,0
Bastante importante...... 48,8 46,9 52,0 51,8 46,4 49 1 44 .0
Algo importante (NO LEER) 4,0 5,8 3,6 2,2 3,5 4,1 10,0
Poco importante.......... 1,3 1,7 1,4 1,0 1,1 ,6 4,0
Nada importante.......... ,2 4 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
N.S. ,2 ,0 ,0 ,2 4 ,0 ,0
N.Coooro ,2 ,2 ,0 ,0 1 ,6 2,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
E1 tiempo 1ibre/ocio
Muy importante........... 32,7 46,2 36,2 25,1 29,8 23,9 32,0
Bastante importante...... 50,4 44 .7 52,8 54,3 50,7 49,7 46,0
Algo importante (NO LEER) 11,1 6,7 8,3 14,6 11,0 17,6 10,0
Poco importante.......... 4,5 1,7 2,6 4,4 6,5 6,6 8,0
Nada importante.......... 7 ,2 ,0 ,5 1,1 1,9 2,0
N.S. ,2 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0
N.C.owoe ,5 4 ,0 7 7 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La salud
Muy importante........... 88,9 92,7 89,5 88,3 87,1 88,1 84,0
Bastante importante...... 9,8 5,8 8,9 10,5 12,1 10,4 10,0
Algo importante (NO LEER) 1,0 1,1 1,2 1,0 7 ,9 4,0
Poco importante.......... 1 ,0 ,2 ,2 1 ,0 ,0
N.S. . ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N.Coore i ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Los/as amigos/as
Muy importante........... 41,3 54,9 42,7 31,6 39,7 34,3 48,0
Bastante importante...... 46,5 38,2 47,4 54,3 46,9 47,8 36,0
Algo importante (NO LEER) 8,7 5,6 7,7 11,2 8,5 11,6 10,0
Poco importante.......... 2,7 ,9 2,0 2,7 3,2 4,7 4,0
Nada importante.......... ,5 ,2 ,2 ,2 ,9 ,9 ,0
N.C.oooe 4 ,2 ,0 ,0 ,8 ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
La religidn
Muy importante........... 9,2 10,6 7,5 12,9 7,1 9,7 12,0
Bastante importante...... 18,2 15,8 17,2 23,1 15,9 20,8 28,0
Algo importante (NO LEER) 16,8 13,6 15,8 20,4 16,9 17,6 18,0
Poco importante.......... 28,4 26,3 31,4 23,4 30,5 29,9 20,0
Nada importante.......... 26,5 32,4 27,7 19,2 28,5 21,7 18,0
N.S. 4 ,6 ,2 1,0 ,3 ,0 2,0
N.Coooe ,5 ,6 ,2 ,0 ,8 ,3 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Las relaciones de pareja
Muy importante........... 52,1 60,9 52,0 48,2 49,5 50,6 52,0
Bastante importante...... 36,5 31,7 38,1 41,1 37,9 31,8 34,0
Algo importante (NO LEER) 5,0 3,2 5,1 3,4 5,9 6,9 6,0
Poco importante.......... 3,0 1,7 3,0 1,7 3,2 6,6 ,0
Nada importante.......... 2,3 1,3 1,0 3,9 2,6 2,5 4,0
N.S. . ,6 ,6 4 7 ,5 ,6 ,0
N.Covr e ,6 4 4 1,0 4 ,9 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

50



CIS

Estudio n®2.927. Barémetro de enero Enero 2012
Pregunta 15
¢ Y cree que en 2012 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2011, con respecto a...?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 trabajo
Mejor....... ... .. ... ... 19,8 17,9 19,8 19,5 18,8 25,2 20,0
Igual.................... 33,8 43,4 40,3 28,5 28,1 31,4 22,0
Peor.......... ... ... ..., 10,8 12,7 10,5 10,9 10,2 10,7 4,0
No procede............... 31,0 21,8 24,7 38,0 38,0 26,4 46,0
N.S. o 4,6 3,9 4,7 3,2 4,8 6,3 6,0
N.Coooe 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0

(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Su familia o su vida

familiar
Mejor. ..., 25,0 26,3 25,1 20,4 24,5 29,6 30,0
Igual.................... 70,7 69,1 72,1 74,5 70,8 66,4 66,0
Peor..................... 2,0 2,2 2,0 2,2 2,0 1,6 2,0
N.S. o 2,1 2,2 ,8 2,9 2,3 2,5 ,0
N.Coo ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 2,0

() (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Su situacion econdmica
Mejor...... ... ... ... ... 21,3 19,9 21,1 19,0 20,3 28,3 24,0
Igual.................... 52,0 54,2 54,0 55,5 51,2 44,3 44,0
Peor.......... ... ... ..., 21,1 21,2 21,7 19,5 22,4 18,9 22,0
N.S. 5,3 4,5 3,0 6,1 5,8 7,9 6,0
N.Coo ,3 ,2 ,2 ,0 ,3 ,6 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
ET tiempo 1ibre del que

dispone
Mejor........ ... ... ..., 14,6 16,0 11,9 15,8 15,1 13,2 20,0
Igual.............. ... 74,4 69,3 77,3 75,9 74,5 76,4 64,0
Peor....... ... ... . ..., 7,7 11,4 8,5 4,9 6,9 6,9 8,0
N.S. 2,8 2,8 1,8 2,9 3,2 3,1 4,0
N.C.oooe ,5 4 4 ,5 4 ,3 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Su vivienda
Mejor...... ... .. ... ... 11,3 11,9 8,5 10,0 11,7 14,2 20,0
Igual.................... 82,1 82,1 84,0 85,9 81,5 78,6 62,0
Peor..................... 4,4 3,7 6,1 1,9 4,6 4,7 8,0
1 1,9 1,3 1,4 2,2 1,9 2,5 4,0
N.C.ooo 4 1,1 ,0 ,0 4 ,0 6,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continua)

51



CIS

Estudio n®2.927. Barémetro de enero Enero 2012
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Su salud o forma fisica
Mejor....... ... ... ... ... 20,2 20,1 20,4 19,0 19,1 24,2 20,0
Igual........... ..., 62,9 69,5 66,0 57,4 61,0 60,7 56,0
Peor....... ... ... ... .. ... 9,2 4,8 7,3 13,6 11,3 6,6 18,0
N.S. 7,4 5,0 6,3 10,0 8,3 8,2 2,0
N.Coooe i ,3 ,6 ,0 ,0 ,3 ,3 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Su nivel educativo o
formacién
Mejor....... ... ... ... .... 19,6 29,2 22,7 12,9 15,9 17,3 28,0
Igual.........ccovnunn.. 77,1 67,4 76,5 83,2 80,6 78,0 66,0
Peor....... ... ... ... ... .. 1,5 1,9 4 1,2 1,3 3,1 2,0
N.S. 1,2 ,9 4 2,4 1,5 ,9 ,0
N.C.oooe ,5 ,6 ,0 ,2 7 ,6 4,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Sus relaciones afectivas
Mejor....... ... ... ... ... 23,5 25,9 26,5 18,0 21,1 27,4 28,0
Igual.........coiinnn.. 71,3 69,3 70,0 75,2 72,7 67,9 68,0
Peor....... ... ... ... ..... 1,3 1,3 1,0 1,5 1,7 ,9 ,0
N.S. . 3,1 2,8 1,4 4,9 3,5 3,5 ,0
N.Covre i ,8 ,6 1,0 ,5 ,9 ,3 4,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 16
¢ Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Conservador/a............ 12,9 10,8 14,2 18,7 10,5 12,3 14,0
Demécrata cristiano/a. ... 4,8 7,1 5,3 6,1 2,6 4,1 8,0
Liberal.................. 11,4 11,7 13,6 10,7 10,9 11,3 2,0
Progresista.............. 7,9 15,3 10,1 3,6 5,6 5,0 6,0
Socialdemécrata.......... 5,6 9,1 4,3 4,6 5,6 3,8 6,0
Socialista............... 14,0 9,9 13,6 10,9 18,8 12,3 18,0
Comunista................ 1,7 1,3 1,8 1,2 2,2 1,6 ,0
Nacionalista............. 2,4 3,0 1,8 2,4 2,6 1,9 4,0
Feminista................ 1,7 1,7 1,8 1,2 1,5 2,5 ,0
Ecologista............... 5,2 7,8 8,9 2,9 3,4 3,5 4,0
Otra respuesta........... 3,4 3,7 3,0 1,9 4,0 4,4 2,0
Apolitico................ 6,2 5,2 4,7 5,6 7,4 8,8 2,0
NS 15,6 7,8 10,5 23,6 17,3 18,9 24,0
N.Cowve e 7,1 5,6 6,5 6,3 7,7 9,7 10,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 16a
¢Y con alguna mas?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Conservador/a............ 2,7 3,0 3,2 3,2 1,6 3,5 4,0
Demécrata cristiano/a. ... 3,0 3,2 3,0 4,6 1,9 2,5 6,0
Liberal.................. 5,2 7,6 5,5 5,6 3,6 5,3 2,0
Progresista.............. 4.7 5,8 6,5 3,2 4,8 2,2 2,0
Socialdemécrata.......... 3,4 3,7 4,9 1,0 3,8 3,1 4,0
Socialista............... 2,7 2,6 3,0 1,2 3,8 1,6 4,0
Comunista................ ,6 1,1 ,6 ,5 ,5 ,3 ,0
Nacionalista............. 1,3 1,9 1,6 1,9 7 ,3 2,0
Feminista................ 1,9 2,4 3,4 ,5 1,6 1,6 ,0
Ecologista............... 5,5 7,6 5,5 5,8 4,2 6,3 ,0
Otra respuesta........... 1,7 1,5 1,4 1,7 1,9 1,6 2,0
NS 35,6 27,4 29,8 43,1 38,6 37,7 48,0
N.Cowve e 31,7 32,2 31,6 27,7 33,1 34,0 26,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 17

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracién le merece su

actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”y el 10 que lo valora “muy bien”

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Enrique Alvarez Sostres
Lo valora................ 3,8 6,3 3,8 4,1 2,6 2,2 4,0
No conoce................ 88,1 84,4 87,9 83,7 91,0 93,1 84,0
N.S. . 6,0 8,0 5,5 8,8 4,7 3,1 6,0
N.Coooe i 2,2 1,3 2,8 3,4 1,7 1,6 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Ifiaki Antigledad
Lo valora................ 5,0 9,1 5,7 4,4 3,8 2,5 ,0
No conoce................ 86,9 80,6 85,6 84,9 89,7 94,0 86,0
N.S. . 6,2 9,1 6,1 7,5 5,2 2,5 8,0
N.Coore e 1,9 1,3 2,6 3,2 1,3 ,9 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Joan Baldovi Roda
Lo valora................ 2,8 6,0 2,2 3,2 1,6 1,6 ,0
No conoce................ 89,4 86,8 88,9 85,6 91,9 92,8 88,0
N.S. . 5,5 5,6 5,9 7,8 4,6 4,1 6,0
N.Cowoe 2,3 1,5 3,0 3,4 1,9 1,6 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Uxue Barkos
Lo valora................ 11,1 17,9 13,0 10,5 7,9 7,2 8,0
No conoce................ 78,8 70,0 77,3 77,4 82,4 87,4 80,0
N.S. 8,0 10,8 7,3 9,0 7,9 4,4 6,0
N.Covre i 2,0 1,3 2,4 3,2 1,7 ,9 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Alfred Bosch
Lo valora................ 4,7 7,3 5,5 3,6 4,2 2,5 2,0
No conoce................ 86,0 82,5 83,8 84,2 88,3 91,8 84,0
N.S. 6,9 8,6 7,1 9,0 5,8 4,1 8,0
N.Coorr i 2,4 1,5 3,6 3,2 1,7 1,6 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Rosa Diez
Lo valora................ 59,8 78,4 69,2 51,1 51,9 48,1 58,0
No conoce................ 24,7 8,6 15,8 29,9 32,5 38,7 12,0
N.S. 13,8 11,0 12,8 16,5 14,7 12,3 22,0
N.Covrr i 1,8 1,9 2,2 2,4 ,9 ,9 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Josep A. Duran i Lleida
Lo valora................ 52,3 73,2 57,5 44,8 47,0 36,8 44,0
No conoce................ 34,0 15,1 27,1 39,2 40,3 50,6 32,0
N.S. 11,9 10,2 13,4 12,9 11,4 11,6 16,0
N.C.oooe 1,9 1,5 2,0 3,2 1,2 ,9 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Josu Erkoreka
Lo valora................ 17,0 30,5 18,0 14,4 13,0 8,2 18,0
No conoce................ 73,4 57,9 70,9 75,4 79,2 84,9 66,0
N.S. 7,5 10,4 8,7 6,8 6,2 5,7 8,0
N.C.oooe 2,1 1,3 2,4 3,4 1,6 1,3 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Francisco Jorquera
Lo valora................ 4,9 8,4 4,3 5,1 3,5 3,5 6,0
No conoce................ 85,8 83,4 85,0 80,8 88,7 91,5 78,0
N.S. 6,8 6,7 7,9 10,0 5,6 3,5 8,0
N.Coooe 2,5 1,5 2,8 4,1 2,2 1,6 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Cayo Lara
Lo valora................ 46,2 61,3 54,5 41,8 40,7 30,8 40,0
No conoce................ 40,5 24,6 32,2 43,3 46,9 58,5 38,0
N.S. 11,1 12,3 11,5 11,9 10,6 8,2 14,0
N.Coooe 2,2 1,7 1,8 2,9 1,7 2,5 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Ana Maria Oramas
Lo valora................ 5,5 7,8 7,9 4,1 2,8 6,0 8,0
No conoce................ 85,7 83,8 81,8 83,7 89,9 88,7 78,0
N.S. 5,9 6,3 6,7 8,3 5,1 2,8 6,0
N.C.owoe 2,9 2,2 3,6 3,9 2,2 2,5 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lo valora................ 89,4 94,0 92,7 88,3 87,5 85,2 80,0
No conoce................ 1,0 ,0 ,0 1,0 2,2 ,9 2,0
N.S. 7,6 4,3 5,3 8,0 8,7 12,3 10,0
N.Coooe 2,0 1,7 2,0 2,7 1,6 1,6 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Mariano Rajoy
Lo valora................ 89,2 93,3 93,1 87,6 87,8 84,0 82,0
No conoce................ 4 ,0 ,0 ,2 ,9 ,3 2,0
N.S. . 8,3 4,8 4,9 9,7 9,7 13,5 8,0
N.Covre e 2,1 1,9 2,0 2,4 1,6 2,2 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Carlos Salvador
Lo valora................ 3,4 5,6 3,2 2,9 2,3 4.1 ,0
No conoce................ 89,1 87,9 89,1 85,6 90,6 92,5 86,0
N.S. 5,0 5,2 4,5 7,5 5,1 1,9 6,0
N.Coooe 2,5 1,3 3,2 3,9 2,0 ,6 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Enrique Alvarez Sostres.. 3,71 4,03 4,11 4,06 3,05 2,14 4,00
(N) oo (93) (29) (19) (17) (19) (7) (2)
Inaki Antigledad......... 3,08 2,67 3,39 3,06 3,36 3,25
(N) oo (124) (42) (28) (18) (28) (8) (0)
Joan Baldovi Roda........ 3,54 3,96 3,27 4,15 2,67 2,20
(N) oo (69) (28) (11) (13) (12) (5) (0)
Uxue Barkos.............. 4,41 4,73 4,30 4,00 4,42 3,96 6,50
(N) oo (276) (83) (64) (43) (59) (23) (4)
Alfred Bosch............. 4,02 4,21 4,15 4,20 3,71 3,50 5,00
(N) oo (116) (34) (27) (15) (31) (8) (1)
Rosa Diez................ 4,75 4,91 5,04 4,78 4,45 4,52 4,31
(N) oo (1483) (363) (342) (210) (386) (153) (29)
Josep A. Duran i Lleida.. 4,13 4,34 4,27 4,35 3,75 4,04 3,73
(N) oo (1296) (339) (284) (184) (350) (117) (22)
Josu Erkoreka............ 3,38 3,45 3,06 3,19 3,67 3,35 3,56
(N) oo (421) (141) (89) (59) (97) (26) (9)
Francisco Jorquera....... 3,89 4,33 3,57 3,38 4,04 3,64 3,67
(N) oo (121) (39) (21) (21) (26) (11) (3)
Cayo Lara................ 4,17 4,08 4,23 3,99 4,26 4,14 4,80
(N) oo (1146) (284) (269) (172) (303) (98) (20)
Ana Maria Oramas......... 4,09 4,11 4,31 3,35 3,38 4,53 6,50
(N) oo (136) (36) (39) (17) (21) (19) (4)
Alfredo Pérez Rubalcaba.. 4,25 4,19 4,24 3,93 4,43 4,37 4,38
(N) oo (2218) (435) (458) (363) (651) (271) (40)
Mariano Rajoy............ 4,55 4,36 4,58 5,29 4,24 4,60 4,39
(N) oo (2213) (432) (460) (360) (653) (267) (41)
Carlos Salvador.......... 3,71 3,54 3,44 4,67 2,88 4,62

(N) oo (84) (26) (16) (12) (17) (13) (0)
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Pregunta 18
Vamos a hablar ahora del nuevo Gobierno formado por Mariano Rajoy. En primer lugar, ¢la composicion del nuevo Gobierno
le ha causado, en general, buena impresion o mala impresion?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Buena impresién.......... 40,1 38,9 42,9 51,8 33,7 38,4 34,0
Mala impresion........... 33,8 38,9 33,0 21,4 38,2 34,0 28,0
NS 21,9 15,8 20,4 24,8 23,9 23,9 28,0
N.Coooe 4,2 6,5 3,6 1,9 4,2 3,8 10,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 19
En su opinidn, ¢ el nuevo gobierno del PP se caracteriza o no por tener...?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Proyectos e ideas claras
ST 41,5 41,7 43,1 49,1 36,6 41,5 36,0
NO. .o 39,6 46,4 40,1 30,4 42,6 34,9 30,0
NS 17,8 10,4 16,2 19,7 19,5 23,0 30,0
N.Cow oo 1,1 1,5 ,6 7 1,3 ,6 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pragmatismo y sentido
comun
ST 41,6 44,7 44,3 50,4 35,2 38,4 30,0
NO. .o 35,0 39,5 36,0 22,9 38,2 34,9 34,0
N.S. 22,0 14,0 18,8 25,8 24,9 25,5 32,0
N.Cowoee e 1,4 1,7 ,8 1,0 1,7 1,3 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Iniciativa y decisioén
para afrontar los
problemas del pais
ST 50,6 52,1 54,7 56,4 44,9 50,6 36,0
NO. .ot 30,2 34,6 28,3 21,4 35,1 26,4 34,0
N.S. 17,9 11,7 16,4 21,7 18,4 22,0 26,0
N.Cowve e 1,2 1,7 ,6 ,5 1,6 ,9 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Capacidad y competencia
ST 44,4 45,8 46,8 50,4 37,9 47,8 32,0
NO. .o 31,7 36,5 30,6 22,9 36,7 25,5 36,0
NS 22,7 16,2 22,3 26,0 23,4 25,8 28,0
N.Cowve e 1,3 1,5 4 7 2,0 ,9 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Disposicion al dialogo
ST 39,7 35,9 40,3 45,7 37,9 41,8 34,0
NO. .o 40,2 49,7 41,1 31,4 41,3 34,9 36,0
NS 18,7 13,0 18,4 21,7 18,7 22,6 26,0
N.Cowve e 1,3 1,5 ,2 1,2 2,2 ,6 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Cohesioén interna
ST 49,0 57,0 52,4 49,6 43,1 46,5 36,0
NO. .t 23,3 22,9 24,3 16,8 27,4 20,1 28,0
N.S. 26,0 18,1 22,5 31,4 27,2 32,4 30,0
N.Cowve e 1,8 1,9 ,8 2,2 2,3 ,9 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 20
En comparacion con el Gobierno de José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ piensa Ud. que con el de Mariano Rajoy las cosas van a
ir mucho mejor, algo mejor, igual, algo peor o mucho peor?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucho mejor.............. 11,3 12,3 12,8 16,1 7,1 10,7 14,0
Algo mejor............... 32,0 30,0 32,2 35,8 31,6 32,1 22,0
Igual.................... 28,1 27,0 28,7 28,2 27,7 29,2 32,0
Algo peor................ 12,9 16,0 12,6 8,0 14,7 11,9 8,0
Mucho peor............... 6,0 6,3 7,7 1,5 7,7 4,7 8,0
N.S. 9,2 8,0 5,9 10,2 10,6 11,3 12,0
N.C.oooe 4 4 ,2 ,2 7 ,0 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 21
Cree Ud. que con el nuevo Gobierno cambiard mucho, bastante, poco o nada la politica econémica? ¢Y la politica social? ¢Y
las relaciones con la Unién Europea?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

Politica econdémica
Mucho.................... 15,4 17,7 17,6 17,5 12,4 12,9 16,0
Bastante................. 33,5 38,4 36,0 33,3 30,2 31,1 30,0
Poco.......... .. i 26,5 28,5 28,9 22,6 26,3 26,7 18,0
Nada..................... 10,0 10,6 6,7 6,8 13,4 10,4 12,0
N.S. . 14,1 4,3 10,7 19,0 17,5 18,6 20,0
N.Covre e 4 4 ,0 7 1 3 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Politica social
Mucho.................... 14,7 18,4 15,4 15,6 11,7 13,2 20,0
Bastante................. 33,5 38,7 36,2 32,4 31,2 29,6 30,0
Poco.......... ... ... ..... 25,6 26,8 30,4 21,4 24,3 25,8 18,0
Nada..................... 9,5 10,2 6,9 7,3 12,4 9,1 6,0
N.S. 16,2 5,6 11,1 22,4 20,0 21,7 22,0
N.C.oooe ,5 4 ,0 1,0 4 ,6 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Relaciones con 1a UE
Mucho.................... 12,0 13,6 12,8 16,3 8,7 10,4 14,0
Bastante................. 27,2 29,4 30,4 27,5 24,6 26,4 16,0
Poco.......... ... 27,8 34,3 31,2 20,7 25,9 27,7 20,0
Nada..................... 11,8 13,0 10,1 8,8 15,1 8,5 16,0
N.S. 20,4 8,6 15,4 25,5 25,0 26,7 28,0
N.Coore i 8 1,1 2 1,2 7 3 6,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

59



CIS

Estudio n®2.927. Barémetro de enero Enero 2012
PREGUNTA 21a: SOLO A QUIENES CREEN QUE VAN A CAMBIAR MUCHO O
BASTANTE CADA UNA DE LAS POLITICAS CITADAS EN PREGUNTA 21
Pregunta 21a
En su opinidn, ¢estos cambios seran mas bien positivos 0 mas bien negativos?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

Politica econdémica
Positivos................ 65,3 63,8 63,8 80,9 58,4 63,6 65,2
Negativos................ 27,8 29,2 27,5 12,9 35,0 31,4 26,1
N.S. o 6,0 6,9 7,2 5,7 5,4 4,3 4,3
N.Coo ,9 0 1,5 ,5 1,3 7 4,3

() (1214) (260) (265) (209) (317) (140) (23)
Politica social
Positivos................ 47,5 38,6 45,1 66,0 44,5 50,0 44,0
Negativos................ 46,7 56,4 47,5 26,9 50,8 46,3 40,0
N.S. o 4,9 4,2 5,9 7,1 4.1 2,9 8,0
N.Coo ,9 8 1,6 ,0 ,6 7 8,0

() (1196) (264) (255) (197) (319) (136) (25)
Relaciones con Ta UE
Positivos................ 75,1 78,4 73,7 83,9 69,0 72,6 66,7
Negativos................ 16,3 14,1 18,3 8,3 22,2 15,4 20,0
N.S. o 7,3 7,5 6,6 6,1 7,3 10,3 6,7
N.Coo 1,3 0 1,4 1,7 1,6 1,7 6,7

() (972) (199) (213) (180) (248) (117) (15)
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Pregunta 22

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de
ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo
valora muy bien.

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Miguel Arias Cafete
Lo valora................ 36,7 54,4 41,7 35,0 29,2 23,6 32,0
No conoce................ 44,5 25,1 35,8 47,0 54,0 61,6 40,0
N.S. 16,8 19,0 20,0 14,6 15,7 12,9 22,0
N.C.oooe 2,0 1,5 2,4 3,4 1,1 1,9 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Fatima Bafez
Lo valora................ 11,9 21,0 13,4 9,7 7,5 9,1 14,0
No conoce................ 74,2 63,3 69,8 75,2 81,3 79,9 66,0
N.S. 11,9 14,9 13,8 11,2 10,1 9,1 14,0
N.Coooe 2,1 ,9 3,0 3,9 1,1 1,9 6,0
(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Jorge Fernandez Diaz
Lo valora................ 14,8 25,3 15,8 13,6 10,8 8,8 14,0
No conoce................ 70,4 57,2 67,0 69,1 77,4 81,1 66,0
N.S. 12,8 16,4 14,4 13,9 10,8 8,2 16,0
N.C.oooe 2,0 1,1 2,8 3,4 1,1 1,9 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Jose Manuel Garcia
Margallo
Lo valora................ 10,8 18,4 12,1 1,7 6,5 6,6 10,0
No conoce................ 75,9 66,7 72,3 73,5 82,3 84,3 70,0
N.S. 11,3 14,0 12,6 11,9 10,1 6,9 16,0
N.C.oooe 2,0 ,9 3,0 2,9 1,2 2,2 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Luis de Guindos
Lo valora................ 27,5 43,6 33,0 24 .1 19,8 17,3 34,0
No conoce................ 58,5 40,6 52,0 60,1 67,6 72,0 52,0
N.S. 12,2 14,7 12,8 12,9 11,4 8,8 10,0
N.C.oooe 1,8 1,1 2,2 2,9 1,2 1,9 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Ana Mato
Lo valora................ 35,6 54,2 44,5 31,6 25,4 23,3 40,0
No conoce................ 47,9 31,1 36,0 51,1 58,5 62,9 40,0
N.S. 14,5 14,0 16,6 13,9 14,9 11,6 16,0
N.C.oooe 2,0 ,6 2,8 3,4 1,2 2,2 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados

Cristébal Montoro

Lo valora................ 42,3 56,2 51,6 40,6 34,4 28,0 42,0
No conoce................ 43,1 29,2 33,2 43,6 51,2 59,7 42,0
NS 12,7 13,0 13,0 13,1 13,2 10,4 12,0
N.Coooo i 1,9 1,7 2,2 2,7 1,2 1,9 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pedro Morenés

Lo valora................ 10,4 18,1 12,6 10,2 6,2 6,6 8,0
No conoce................ 76,4 66,3 71,5 74,5 84,0 84,3 72,0
N.S. . 11,0 14,3 13,8 11,9 8,5 6,3 16,0
N.Coo 2,1 1,3 2,2 3,4 1,3 2,8 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Ana Pastor
Lo valora................ 36,7 53,8 45,1 32,8 27,2 25,5 40,0
No conoce................ 47,8 31,1 37,9 51,1 57,9 61,0 40,0
N.S. . 13,5 13,8 14,4 12,9 13,8 11,9 14,0
N.Coo 1,9 1,3 2,6 3,2 1,1 1,6 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Alberto Ruiz Gallardoén

Lo valora................ 73,8 84,7 80,8 69,6 68,4 64,8 74,0

No conoce................ 10,4 3,0 6,1 13,1 14,2 15,7 6,0
NS 14,5 11,0 1,3 15,3 16,7 17,9 16,0

N.Cooooii 1,4 1,3 1,8 1,9 7 1,6 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Soraya Saenz de

Santamaria
Lo valora................ 70,2 81,4 77,1 65,9 66,3 58,2 70,0
No conoce................ 16,1 8,4 10,5 19,0 19,2 24,8 16,0
N.S. 12,3 8,9 10,5 12,9 14,0 15,4 10,0
N.Coooe 1,4 1,3 1,8 2,2 ,5 1,6 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Lo valora................ 18,2 30,7 22,1 16,5 11,2 11,9 24,0
No conoce................ 69,0 57,0 62,6 67,2 78,8 77,4 60,0
N.S. 10,7 11,0 12,8 12,9 8,6 8,8 12,0
N.Cowoee e 2,1 1,3 2,6 3,4 1,5 1,9 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

José Ignacio Wert

Lo valora................ 11,0 22,7 10,7 9,0 6,2 8,2 10,0
No conoce................ 76,8 63,1 75,9 75,4 84,5 82,7 72,0
N.S. 10,0 13,0 10,7 11,9 7,9 7,2 10,0
N.Cowoe e 2,2 1,3 2,6 3,6 1,3 1,9 8,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Miguel Arias Cafete...... 4,83 4,96 5,08 5,40 4,21 4,41 4,75
(N) oo (910) (252) (206) (144) (217) (75) (16)
Fatima Bafez............. 4,64 4,93 4,97 4,88 3,89 3,86 5,29
(N) oo (295) (97) (66) (40) (56) (29) (7)
Jorge Fernandez Diaz..... 4,50 4,26 4,96 5,25 3,91 4,29 4,86
(N) oo (366) (117) (78) (56) (80) (28) (7)

Margallo.............. 4,74 4,94 5,25 4,77 3,71 4,48 5,80
(N) oo (267) (85) (60) (48) (48) (21) (5)
Luis de Guindos.......... 4,57 4,62 4,76 5,18 3,90 4,31 5,06
(N) oo (683) (202) (163) (99) (147) (55) (17)
Ana Mato................. 4,70 4,73 4,89 5,28 4,12 4,53 4,55
(N) oo (884) (251) (220) (130) (189) (74) (20)
Cristobal Montoro........ 4,87 4,88 5,20 5,52 4,12 4,88 4,81
(N) oo (1048) (260) (255) (167) (256) (89) (21)
Pedro Morenés............ 4,47 4,51 4,89 4,88 3,30 4,81 4,50
(N) oo (259) (84) (62) (42) (46) (21) (4)
Ana Pastor............... 5,05 5,00 5,25 5,76 4,55 4,77 5,10
(N) oo (910) (249) (223) (135) (202) (81) (20)
Alberto Ruiz Gallardon. .. 5,41 5,27 5,52 6,05 5,10 5,38 5,32
(N) oo (1829) (392) (399) (286) (509) (206) (37)

Soraya Saenz de

Santamaria............ 5,08 4,97 5,41 5,94 4,46 4,98 5,23
(N) oo (1742) (377) (381) (271) (493) (185) (35)
Jose Manuel Soria........ 4,84 4,88 5,24 5,40 4,20 3,89 5,08
(N) oo (452) (142) (109) (68) (83) (38) (12)
José Ignacio Wert........ 4,59 4,64 5,06 4,92 3,54 4,85 4,60

O (272) (105) (53) (37) (48) (26) (5)
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Pregunta 23
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢ le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna
confianza?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucha confianza.......... 8,8 8,9 9,3 12,4 6,6 8,8 6,0
Bastante confianza....... 27,4 24,0 29,6 35,3 24,6 25,5 26,0
Poca confianza........... 32,1 35,2 33,4 29,0 30,9 32,7 30,0
Ninguna confianza........ 27,2 28,5 24,7 18,2 32,5 28,3 26,0
N.S. 3,3 1,1 2,0 4,9 4,3 4,4 4,0
N.Coooe 1,2 2,4 1,0 ,2 1,1 ,3 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 24
¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucha confianza.......... 2,9 2,2 2,0 1,9 4.7 2,5 4,0
Bastante confianza....... 18,7 18,4 20,0 17,5 19,6 16,4 20,0
Poca confianza........... 41,0 43,6 43,1 38,0 39,0 43,7 32,0
Ninguna confianza........ 33,0 33,3 32,6 37,5 31,6 31,4 30,0
N.S. 3,3 1,1 1,6 4,9 4,0 4,7 6,0
N.C.oooe 1,1 1,5 ,6 ,2 1,1 1,3 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

64



CIS

Estudio n° 2.927.

Barémetro de enero

Enero 2012

Pregunta 25

Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?

(RESPUESTA ESPONTANEA).

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
PP 30,5 28,3 31,4 42,3 24,7 31,4 26,0
PSOE.......... ..ot 18,2 13,8 16,6 16,8 22,7 17,6 22,0
IU (ICV en Catalufa)..... 5,9 9,1 6,1 3,2 6,5 3,8 4,0
UPYD. ... 3,8 6,0 7,3 2,2 1,7 2,8 ,0
CiU.oo 2,2 2,8 3,2 1,7 2,0 ,9 2,0
Amaiur................. .. 7 ,9 1,0 ,5 7 ,6 ,0
PNV. ... ,9 ,6 ,6 1,0 1,2 ,6 2,0
ERC.........coiiiiiiin.. 7 2,2 ,6 ,0 4 ,3 ,0
BNG.........oiiii ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,3 ,0
CC.v ,2 ,0 ,0 ,2 | ,3 2,0
Compromis-Equo........... ,8 2,4 1,2 ,2 ,3 ,3 ,0
FAC....... ..., 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai................ ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Otros partidos........... 2,0 3,5 2,4 ,2 1,5 2,2 4,0
En blanco................ 3,6 4,8 5,3 2,4 3,1 2,5 2,0
No votaria............... 13,4 10,8 9,1 12,7 16,4 17,9 12,0
NS 11,9 9,9 11,7 9,7 13,6 12,6 18,0
N.Cow oo 4,7 4,8 3,2 6,1 4,3 5,7 6,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 26
En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
PP. 26,1 26,6 28,3 34,5 20,3 24,2 30,0
PSOE.........ccvvvnnn. 20,2 16,0 19,4 17,0 25,3 19,2 22,0
IU (ICV en Catalufa)..... 6,2 10,2 5,9 3,9 6,2 4,1 6,0
UPYD. ... 3,0 5,2 5,7 2,2 ,9 1,9 ,0
CilU.oei 1,8 1,7 2,4 1,5 1,9 1,3 2,0
Amaiur. . ... 7 ,9 1,0 ,5 7 ,3 ,0
PNV. ..o 1,0 ,9 ,8 1,0 1,5 ,6 2,0
ERC........ccviiiiinn.. ,8 3,0 ,8 ,0 ,3 ,3 ,0
BNG........ooviiii ,3 ,2 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0
CC.t 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 2,0
Compromis-Equo........... ,8 2,4 1,0 ,0 ,5 ,3 ,0
FAC..........coiviiinin.. 1 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai................ ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Otros partidos........... 4 ,6 4 ,5 ,5 ,0 ,0
Ninguno.................. 33,7 28,9 31,6 32,1 36,7 39,9 28,0
N.S. 1,4 ,9 ,6 1,7 1,3 2,8 4,0
N.Cowoe e 3,0 2,6 1,6 4,1 3,0 4,4 4,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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VOTO+SIMPATIA
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
PP 31,9 30,0 32,6 42,8 26,5 33,0 28,0
PSOE.......... ..., 21,0 17,1 19,6 18,2 26,3 19,8 24,0
IU/ICV. ... 6,4 9,9 6,5 3,6 7,0 3,8 4,0
UPYD. ... 4,1 6,5 7,7 2,7 1,9 2,8 ,0
CiU. .o 2,4 2,8 3,4 1,9 2,2 1,3 2,0
Amaiur.............. ... 7 ,9 1,0 ,5 7 ,6 ,0
PNV. . . 1,1 ,9 ,8 1,0 1,5 ,9 2,0
ERC..... ... .. i ,9 3,0 1,0 ,0 4 ,3 ,0
BNG. ......... ,3 ,2 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0
CC. i ,2 ,0 ,0 ,2 1 ,3 2,0
Compromis-Equo........... ,8 2,4 1,2 ,2 ,3 ,3 ,0
FAC. . ... ... i 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai................ ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Otros partidos........... 2,0 3,7 2,4 ,2 1,5 2,2 4,0
En blanco................ 3,6 4,8 5,3 2,4 3,1 2,5 2,0
Ninguno.................. 20,5 14,7 16,6 20,9 24,2 25,5 24,0
N.S. 1,0 ,9 4 1,0 1,1 1,9 4,0
N.Coooe 2,6 2,4 1,0 3,4 2,4 4,4 4,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 27

Cuando se habla de po

itica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha.

casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

En esta tarjeta hay una serie de

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Izquierda (1 - 2)........ 7,7 1,4 7,1 5,4 8,7 5,3 ,0
(3 -4)........ 25,3 28,7 25,5 20,0 27,7 20,1 32,0
(5-6)........ 33,3 33,9 38,7 31,6 30,0 36,2 18,0
(7 - 8)...o.... 12,3 12,5 1,7 20,2 8,5 1,3 16,0
Derecha (9 -10)........ 3,3 2,4 4,0 3,6 2,6 4,1 8,0
N.S. 10,1 3,7 6,5 13,6 13,3 11,6 18,0
N.C.oore 8,0 7,3 6,5 5,6 9,3 11,3 8,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Media.................. 4,89 4,69 4,94 5,35 4,59 5,12 5,35
(N) oo (2032) (412) (430) (332) (576) (245) (37)
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Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Fue a votar y votd....... 80,8 86,2 85,4 79,8 76,7 77,0 78,0
No tenia edad para votar. 4 4 4 ,5 4 ,6 ,0
Fue a votar pero no pudo
hacerlo............... 1 ,0 ,0 ,5 1 ,0 ,0
No fue a votar porque no
pudo. ................. 4,4 4,1 4,0 4,9 5,2 2,8 2,0
Prefirié no votar........ 12,8 9,1 9,5 1,7 15,9 17,6 14,0
No recuerda.............. 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0
N.Cowve e 1,3 ,2 4 2,4 1,6 1,6 6,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
PP. 39,1 35,6 38,9 51,8 32,4 44,5 33,3
PSOE.........ccovvinn.. 23,7 18,8 21,1 21,3 31,0 21,6 28,2
TU/ICV. ... 7,0 10,5 7,3 3,4 7,7 4,5 5,1
UPYD. ... 4,1 5,3 7,1 2,7 2,1 4,1 ,0
CilU.oeii 3,1 3,5 3,6 2,1 3,3 2,9 ,0
AMaiur. ... ... 1,0 1,5 ,9 ,6 1,1 ,8 ,0
PNV. ..o 1,3 ,8 ,9 1,5 1,8 1,2 2,6
ERC........cciviiiiinn.. ,8 2,3 7 ,0 7 ,0 ,0
BNG........ooiiii 4 ,3 ,2 ,3 ,9 4 ,0
CC.t ,2 ,3 ,0 ,3 ,2 4 2,6
Compromis-Equo........... ,8 2,8 ,5 ,0 ,5 4 ,0
FAC..........ccviiinin.. 1 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai................ 1 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Otros partidos........... 2,1 3,5 2,6 ,9 1,8 1,2 2,6
En blanco................ 3,9 3,5 5,2 3,4 4,0 2,4 5,1
No recuerda.............. ,8 ,5 ,5 1,5 1,1 ,0 5,1
N.Cowooee e 11,2 10,8 10,2 9,5 11,2 15,5 15,4
(N) oo (2004) (399) (422) (328) (571) (245) (39)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hombre................... 48,8 49,5 39,3 49,1 62,5 32,4 34,0
Mujer...... ... L. 51,2 50,5 60,7 50,9 37,5 67,6 66,0
(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 30
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
18-24. .. . 8,9 7,8 9,3 7,5 9,3 10,7 10,0
25-34. ... 19,5 24,8 24,5 9,7 18,8 19,5 12,0
35-44. .. 20,4 23,3 22,7 16,5 17,2 24,2 24,0
45-54. 17,5 18,4 18,8 17,8 16,0 19,2 8,0
55-64. ... 13,3 11,9 10,3 17,5 14,4 12,3 12,0
65y +.. 20,3 13,4 14,4 30,9 24,3 14,2 34,0
N.Cor e N 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Sin estudios............. 6,9 ,6 1,8 12,9 9,1 9,1 16,0
Primaria................. 43,8 8,4 31,0 55,2 58,6 66,4 38,0
Secundaria............... 11,6 9,1 19,8 9,7 10,5 6,6 18,0
F.oPo 17,1 13,6 24,7 14,6 17,7 13,2 8,0
Medios universitarios.... 8,8 28,5 9,3 3,6 2,2 2,2 4,0
Superiores............... 11,2 38,2 13,0 3,4 1,3 2,2 12,0
N.Covrr i 7 1,5 4 ,5 ,5 ,3 4,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)

Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: caté

ico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta

media-alta medias medias cualificados cualificados
Catélico/a............... 72,0 59,0 72,3 83,9 72,2 74,2 76,0
Creyente de otra religioén 2,8 2,2 2,6 2,4 2,6 5,0 2,0
No creyente.............. 14,5 19,7 16,8 8,0 14,5 11,9 14,0
Ateo......... ... ... ... 8,8 16,0 7,1 4,9 9,0 6,6 4,0
N.Covre e 1,9 3,2 1,2 7 1,7 2,2 4,0

(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Casi nunca............... 56,1 49,8 60,8 49,0 63,3 54,0 30,8
Varias veces al afo...... 15,7 15,5 14,6 17,2 15,5 17,5 7,7
Alguna vez al mes........ 9,1 9,2 7,6 13,2 7,7 7,1 15,4
Casi todos los domingos y
festivos.............. 15,0 17,3 14,3 18,0 10,6 15,5 38,5
Varias veces a la semana. 2,7 6,0 1,9 1,7 ,9 5,6 5,1
N.C.oooe 1,3 2,1 ,8 ,8 2,0 4 2,6
(N) oo (1855) (283) (370) (355) (556) (252) (39)
Pregunta 33

¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena................ 1,1 3,0 1,6 ,2 ,3 ,3 2,0
Buena.................... 29,4 47,5 34,6 26,8 21,1 17,3 34,0
Regular.................. 48,8 40,0 48,8 54,3 52,8 47,5 36,0
Mala..................... 15,4 6,3 10,9 13,9 19,0 28,6 20,0
Muy mala................. 4,9 3,0 4,0 4,1 6,3 6,3 6,0
N.S. 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0
N.Coooe ,2 ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Pregunta 34
¢Y, ¢cree Ud que dentro de un afio su situacién econdémica personal sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ..., 24,6 21,0 23,7 25,5 25,0 28,6 28,0
Igual......oovvnnennnnn.. 53,4 56,2 55,9 53,5 53,2 47,5 44,0
Peor....... ... 13,5 17,3 13,6 12,4 12,8 11,3 14,0
N.S. o 7,9 5,2 6,9 8,3 8,3 11,6 12,0
N.Coe ,5 4 ,0 ,2 7 ,9 2,0
(N) e (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Pregunta 35
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Casado/a................. 56,7 54,0 54,7 64,0 57,5 54,1 48,0
Soltero/a................ 29,0 34,8 34,4 19,0 27,3 28,6 30,0
Viudo/a.................. 7,9 5,2 5,3 10,5 9,0 9,1 14,0
Separado/a............... 2,6 1,7 2,6 2,7 2,6 3,5 4,0
Divorciado/a............. 3,5 4,3 2,8 3,4 3,4 4,1 2,0
N.Coe e ,3 ,0 ,2 ,5 ,3 ,6 2,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
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Preguntas 36 a 40
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Directores y
profesionales......... 4,8 14,7 1,6 10,2 1 ,0 ,0
Técnicos y cuadro medios. 9,5 44,9 5,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios..... 3,6 ,0 ,6 18,7 ,5 1,6 ,0
Agricultores............. ,8 ,0 ,0 4,9 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y
servicios............. 6,8 1,5 31,6 ,2 ,0 1,6 ,0
Obreros cualificados..... 6,4 ,0 ,0 ,0 21,4 ,0 ,0
Obreros no cualificados.. 8,6 ,0 7,3 3,2 6,9 35,5 ,0
Jubilados y pensionistas. 22,6 16,0 15,8 30,9 28,1 16,4 40,0
Parados.................. 23,9 13,6 25,1 14,6 28,9 38,1 18,0
Estudiantes.............. 4,1 5,4 4,9 4,6 3,1 2,5 4,0
Trabajo doméstico no
remunerado............ 8,1 3,7 6,7 12,4 10,8 4,1 12,0
No clasificables......... ,9 ,2 1,0 ,2 ,3 ,3 26,0
(N) oo (2480 (463) (494) (411) (744) (318) (50)
Estatus socioeconémico:
(No procede)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)
Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable............. 3,7 3,6 2,6 3,2 2,8 7,4 10,0
Bastante probable........ 11,5 6,1 9,5 12,3 16,4 18,9 ,0
Poco probable............ 42,3 40,4 49,1 36,4 41,6 41,8 50,0
Nada probable............ 33,0 41,8 30,6 40,3 24,8 23,0 30,0
N.S. 8,4 7,1 7,3 6,5 12,6 8,2 10,0
N.Coo 1,2 1,1 ,9 1,3 1,9 ,8 ,0
(N) oo (1012) (280) (232) (154) (214) (122) (10)
PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)
Pregunta 37b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable............. 8,3 9,5 6,5 8,3 7,4 9,9 22,2
Bastante probable........ 32,1 34,9 33,1 33,3 30,2 32,2 33,3
Poco probable............ 39,0 36,5 43,5 28,3 40,5 40,5 11,1
Nada probable............ 13,2 12,7 8,1 25,0 14,9 9,1 22,2
N.S. . 6,4 6,3 8,1 1,7 6,5 7,4 ,0
N.Coo 1,0 ,0 ,8 3,3 ,5 ,8 11,1
(N) oo (592) (63) (124) (60) (215) (121) (9)
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Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta
media-alta medias medias cualificados cualificados
Desde que nacio6.......... 97,1 97,4 98,2 98,1 95,7 96,5 98,0
La ha adquirido con
posterioridad......... 2,8 1,9 1,6 1,9 4,3 3,5 2,0
N.Coee ,2 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2480) (463) (494) (411) (744) (318) (50)
PREGUNTA 41b: SOLO A QUIENES HAN P:DQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 41)
Pregunta 41a

¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no No consta

media-alta medias medias cualificados cualificados
Lo habla un poco......... 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0
Lo habla mas o menos bien 8,7 ,0 25,0 12,5 6,3 9,1 ,0
Lo habla con fluidez..... 11,6 22,2 ,0 12,5 15,6 ,0 ,0
Lo habla como si fuera

nativo................ 11,6 ,0 ,0 12,5 18,8 9,1 ,0

Es su idioma materno..... 65,2 77,8 75,0 50,0 59,4 72,7 100,0

N.Coovoi 1,4 ,0 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0

(N) o (69) (9) (8) (8) (32) (11) (1)




